TIZIT Werkzeugaufnahmen

Komplettes Spannzeugeprogramm mit Pfiff

PLANSEE TIZIT
]




Programmubersicht
il f,; DIN 69871

Fraseraufnahme WE (Weldon)

Se|te 10,12 Seite 11-12

Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

Spannzangenfutter Form ER-D

: i
ST

Seite 71  Seite 68 Seite 17

Prazisions-Spannzangenfutter PS

= M 1]
. ) =

Seite 70 Seite 18

Kombi-Aufsteckfraserdorn KA

Messerkopf-Aufnahmedorn MA

[ ||||||
Seite 21 i?ﬁilllll

Seite 73 Seite 22

SK —Kontrolldorn KD

=
0
i
i

7

I

I
[RE}

Seite 24 {

SK — Halbfabrikate HF

I

|
1
Sl

Seite 24

=i

Ry ) Y |

Fraseraufnahme WE-IK

e

i

L

Seite 68 Seite 16

I
]
==
]
]
I
iy

Spannzangenfutter Form B + C

Seite 69 Seite 15

Kurzbohrfutter BF

Seite 19

II
uil
I

b

Seite 72 Seite 23

Fraserhilse fur MK-Schéfte

Seite 22

Anzugsbolzen

Seite 66 DEGIFED

Zubehor Seite 71-76
e —— 57— [T

« «) 0D @ L

PLANSEE TIZIT



Programmubersicht

) T MAS-BT
{ I'II}IIII/‘K .1_-_::-3,_,_- X -"-.“fl T
Fraseraufnahme WE (Weldon) Fraseraufnahme WE-IK

Selte 26,28 Seite 27-28

Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

Seite 68 Seite 32
Spannzangenfutter Form B + C

Seite 71 Seite 68 Selte 33 Seite 69

Prazisions-Spannzangenfutter PS Kurzbohrfutter BF
= i T 14 s
! (Il |||||| Seite 35
Seite 70 Seite 34
Kombi-Aufsteckfraserdorn KA Quernut-Aufsteckfraserdorn QA
=Ll = |ﬂ'il
Seite37 PPl Seite36 Bl ||!!|
Messerkopf-Aufnahmedorn MA Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL
1 i |||||IE
I=|| 3(0) " £
HI 'IMIII“'II
Seite 72 Seite 39

Fraserhilse fur MK-Schéfte

Seite 38
Seite 73 Seite 38
BT — Kontrolldorn KD Anzugsbolzen
—— Seite 66-67
Seite40 [ ] /=X
| ——

BT — Halbfabrikate HF Zubehor  Seite 71-76

Seite 40 1:% ®» = —— 3= [T
o of @0 @ L

N PLANSEE TIZIT




Programmubersicht

e //' N HSK
N .."':-r}"_"‘-"'-‘-?‘
Fraseraufnahme WE (Weldon) Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

Seite 42 Seite 42 Seite 43 Seite 43
Spannzangenfutter Form ER Kegelhtulse fur MK-Schafte
e ===
Seite 68 Seite 44 Seite 73
Quernut-Aufsteckfraserdorn QA Kurzbohrfutter BF
Seite 47 Seite 46
Prazisions-Spannzangenfutter PS HSK —Kontrolldorn KD
o M @ o Seites0 e
Seite 70 Seite 45 j
Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL HSK — Halbfabrikate HF
s I ﬂl] Tﬁﬁﬁj Seite 50 el
Seite 72 Seite 49
—

Zubehor Seite 71, 77, 78
e «f 0D @ L : .

-

L L . H
P T oy aANSEE TIZIT
D —



- Programmiibersicht
H %\@g uTs

Fraseraufnahme WE —Weldon

- Seite 52

Fraseraufnahme WN —
Whistle Notch

i
npunugn
L

Seite 53 Ef '

Spannzangenfutter Form ER

— ==inl Steilkegel
= E.j(ii%ﬁ DIN 69571-AD + B
Seite 68 Seite 54 L y
1 Seite 61
Hydraulik-
Dehnspannfutter HD
P
Seite 56 =1 || >
Kurzbohrfutter BF Verlangerungen
seite55  S[[Eelfl seitess . TR Steilkegel MAS 403-BT
. gimld
Quernut- Seite 62 ||ﬂ|ﬁi|ﬁ
Aufsteckfraserdorn QA Reduzierungen
Seite 55 seite59 Loiilrel —f| steilkegel DIN 2080

i Seite 62 “\Eﬁ:@ﬂ

| — S

Seite 71  Seite 75  Seite 54

Adapter HSK-UTS

Gewindebohrer- Seite 60 -

Schnellwechselfutter GEL

1 n||
re) e
II‘Illlin .

Seite 72 Seite 58

Fraserhilse fur MK-Schéfte

Zubehor  Seite 74-76

Seite 73 Seite 57 . =2 op @D § L

e PLANSEE TIZIT




iEfE

Fiall Al

Ganz schon »spannend« das neue

Werkzeugaufnahmenprogramm

Werkzeugaufnahmen in vor- und feingewuchteter Ausfiihrung sind bei PLANSEE TIZIT Standard
und garantieren ein hohes Qualitatsniveau und Bearbeitungssicherheit.

G= Schwerpunktgeschwindig- 1000
; 800
keit [mm/g] 630
e = Schwerpunktradius [um] igg
w= Winkelgeschwindigkeit [s] gég =
200
G =e*w[um/s] 160
125
100 =
80 qu )
Aus Betriebsdrehzahl und gg
gewlinschter Giltestufe ergibt 40 %
sich die zulassige spezifische 31,5 76 )
Restunwucht »e« in pm gg
= Tg
\E; 12,5 GQ@)
Beispiel: 2 A8
= 8 N
m- = 2kg o 63 G
(o))
n = 15.000 min- < 38)
€ -5 & W <
£ 25
e = 16pum 2 2
Ul e ST ° 112'2 ]
=1,6x2=3,2gmm E 4 1
oy 0!8
B 063 —
S os 1
Weldon- und Whistle S 0301’2
Notch-Aufnahmen @ 025
: o «©
werden mit speziell 5 02
ftt N 0.16 ! o | | L1 1iinl 1 - ] ! o - | L1 11 iiill 1 L1 1 1
Wuchtpass;?f?:nefreli?]geer\lmuchtet 500 1000 2000 5000 10000 20000 50000
1 . 15000 in~t
Die angegebene Wucht- I r (i)
spezifikation gilt ausschlieRlich Tabelle fir maximal zulassige Restunwucht nach DIN/ISO 1940
in Verbindung mit Original-
spannschrauben und Wucht-
stiften. Bitte berlcksichtigen Sie,
dass durch die Bestiickung mit
unterschiedlichen Werkzeugen,
eine gednderte Situation im Sys-
tem Aufnahme zu Werkzeug ]
vorliegt. V =vorgewuchtet, F =feingewuchtet,
G25
A F AD ADB
! A =ohne ! AD = axiale ADB = KuhImittelzufuhr
wahlweise Uber den

Kuhlmittelzufuhr Kuhlmittelzufuhr

°F"!":"" U PLANSEE TIZIT
P

L

Bund, oder zentral



Auf einen Blick - Highlights fir richtige Spanner

| Zusétzlich zu den bekannten Standardaufnahmen bietet TIZIT innovative Lésungen,
die Ihre Spannaufgabe erleichtern und das Bearbeitungsergebnis deutlich verbessern.

Quernut-Aufsteckfraserdorn QA

(mit innerer Kuhlmittelzufuhr)

Maximill A251

Prazise Zuflihrung
des Kuhlmittelstrahles 18
zur Schnitzone ——

69871-ADB40-QA16-44-V/
Maximill A251

69871-ADB40-QA16-100-V

Maximill AHSC-HP

HSK63A-QA16-50

Fraseraufnahme WE-IK

optimal zum Spannen von Vollhartmetallwerkzeugen
ohne innere Kuhlmittelzufuhr

e ‘\‘ s ;?:::(r:r?i?telzufuhr
/ \ / \
| J ( /
\ s "3

ESia) «

KihImittelstrahl wird entlang der Span-
raume exakt zur Schnittzone gefuhrt. 69871-AD40-WE20IK-35-V

% PLANSEE TIZIT 5




Spannzangenfutter Form ER-D

mit abdichtbarer Spannmutter fir Werkzeuge mit innerer
Kuhlmittelzufuhr Dichtscheibe bzw.

schmutzabweisende Blende

Dichtscheibe garantiert den
Kuhlmittelaustritt durch das

Werkzeug und funktioniert i | |
zusatzlich als Schmutzblende I
”ﬁ—sﬁ!‘/’/”

69871-ADB40-ER32D-73-V

NC-Kurzbohrfutter BF

> mit innerer Kuhlmittelzufuhr
> hohe Spannkraft bei geringem Kraftaufwand

> hohe Rundlaufgenauigkeit (m0,03 pm)

> fur Rechts- und Linkslauf
> kein Offnen im Linkslauf bei schnellem Spindelstop

> Npax = 6000 Min

Schneckenradhilse 69871-A40-BF1-16-87

Spannritzel
Backentragerhilse

Druckspindel

VerschluBhilse

Spannbacken HSK63A-BF1-16-117

.. e e =&\
TR R PLANSEE TIZIT
° I




Prazisions-Spannzangenfutter PS

m3 um

Prazise

Flexibel

Einfach

Wirtschaftlich

Vergleich der Haltekréafte mit
herkdmmlichen Spanntechniken

450
400 |
350 |
300 |
250RIE 1 ] | E— L
200 — | L
150 |
100 |

50 |

0

Statisches Haltemoment (Nm)

4= 6 18 sRIOgI2 14 116 ¥8 2025

Spanndurchmesser (mm)

—e— PS 2000 Spannzangenfutter ER 40

—=8— PS 2000 Spannzangenfutter ER 32
Standard-Spannzangenfutter
Schrumpffutter

———— Hydrodehnspannfutter

.

Spannzangen- | max. Anzugsmoment
ER16 6 Nm
ER25 17 Nm
ER32 25 Nm
ER40 40 Nm

%

PLANSEE TIZIT 3 :
|

69871-ADB40-PS-ER16-70-V

HSK63A-PS-ER16-80-V

Futterkorper
Anschlag

O-Ring
Zugmutter

Gewindestlick

Gewindebolzen

Anschlagschraube :
(mit Querbohrung)

(beidseitig verstellbar)

Auswerferhilse

Zughulse
O-Ring

Stirnloch

Prézisions-Spannzange Dichtscheibe

< 0,003



(nm esa'n)

= SR

Fraseraufnahme WE (Weldon) SK 40

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache

nach DIN 6535HB/1835B

A

D
d H4
|
\
|
il
L

69871-AD40-WE16-35-V

AD =V AD @ F
V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 8.000
N L é; F = Feingewuchtet,
© 2.5/ Mmax 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK d Ha l1 +05 Dioa
69871-AD40-WE16-35-V 69871-AD40-WE16-35-F 40 16 35 48
69871-AD40-WE?20-35-V 69871-AD40-WE20-35-F 40 20 35 50
69871-AD40-WE25-40-V 69871-AD40-WE25-40-F 40 25 40 50
ADB = V F
V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 8.000
X F = Feingewuchtet,
[Feingewuchiet 25/ Nmax. 15.000
Type, Type, )]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK d Ha l1+05 D+o1
69871-ADB40-WE06-50-V 69871-ADB40-WE06-50-F 40 6 50 25
69871-ADB40-WE08-50-V 69871-ADB40-WE08-50-F 40 8 50 28
69871-ADB40-WE10-50-V 69871-ADB40-WE10-50-F 40 10 50 35
69871-ADB40-WE12-50-V 69871-ADB40-WE12-50-F 40 12 50 42
69871-ADB40-WE14-50-V 69871-ADB40-WE14-50-F 40 14 50 44
69871-ADB40-WE16-63-V 69871-ADB40-WE16-63-F 40 16 63 48
69871-ADB40-WE18-63-V 69871-ADB40-WE18-63-F 40 18 63 50
69871-ADB40-WE20-63-V 69871-ADB40-WE20-63-F 40 20 63 52
69871-ADB40-WE25-100-V 69871-ADB40-WE25-100-F 40 25 100 65
69871-ADB40-WE32-100-V 69871-ADB40-WE32-100-F 40 32 100 72
69871-ADB40-WE40-100-V 40 40 120 90

Ersatzteile /
Zubehor:

@D Seite 74

Seite 66

i —

PLANSEE TIZIT
I



(bm _esa'n)

F_m\ 595 TS

Fraseraufnahme WE (Weldon) SK 40

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache

nach DIN 6535HB/1835B

o ] i
| M
diese Ausfiihrung gilt nur fur o
d =6, 8, 10 bei l; =160 mm
69871-ADB40-WE06-160-V
ADB = V ADB = F
V' = Vorgewuchtet,
) Nmax. 8.000
L L & F = Feingewuchtet,
© 2.5/ Mmax 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK d g l1+05 D:oa

69871-ADB40-WE06-100-V 69871-ADB40-WE06-100-F 40 6 100 25

69871-ADB40-WE08-100-V 69871-ADB40-WE08-100-F 40 8 100 28

69871-ADB40-WE10-100-V 69871-ADB40-WE10-100-F 40 10 100 35

69871-ADB40-WE12-100-V 69871-ADB40-WE12-100-F 40 12 100 42

69871-ADB40-WE16-100-V 69871-ADB40-WE16-100-F 40 16 100 48

69871-ADB40-WE20-100-V 69871-ADB40-WE20-100-F 40 20 100 52

69871-ADB40-WE06-160-V 69871-ADB40-WE06-160-F 40 6 160 25

69871-ADB40-WE08-160-V 69871-ADB40-WE08-160-F 40 8 160 28

69871-ADB40-WE10-160-V 69871-ADB40-WE10-160-F 40 10 160 35
g 69871-ADB40-WE12-160-V 69871-ADB40-WE12-160-F 40 12 160 42
= 69871-ADB40-WE14-160-V 69871-ADB40-WE14-160-F 40 14 160 44
= 69871-ADB40-WE16-160-V 69871-ADB40-WE16-160-F 40 16 160 48

69871-ADB40-WE18-160-V 69871-ADB40-WE18-160-F 40 18 160 50

69871-ADB40-WE20-160-V 69871-ADB40-WE20-160-F 40 20 160 52

69871-ADB40-WE25-160-V 69871-ADB40-WE25-160-F 40 25 160 65

Ersatzteile /

Zubehor: Seite 74 Seite 66
PLANSEE TIZIT




(q_m ssa'n)

qc__.u“l I

Friseraufnahme WE (Weldon) SK 50 r_

fr Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache

nach DIN 6535HB/1835B

[ _kurz

d H4
T

T

iiberlang olZ| 4=

L

diese Ausfiihrung gilt nur fiir

d=6,8, 10 bei l; = 160 mm

69871-ADB50-WE20-63-V

69871-ADB50-WE06-160-V

ADB v
V' = Vorgewuchtet,
é} Nmax. 8.000
N F = Feingewuchtet,
[ Feingewuchtet ] 2,5/ Nmax. 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK d Ha l1+05 D:01

69871-ADB50-WE06-63-V 69871-ADB50-WEQ06-63-F 50 6 63 25
69871-ADB50-WE08-63-V 69871-ADB50-WE08-63-F 50 8 63 28
69871-ADB50-WE10-63-V 69871-ADB50-WE10-63-F 50 10 63 35
69871-ADB50-WE12-63-V 69871-ADB50-WE12-63-F 50 12 63 42
69871-ADB50-WE14-63-V 69871-ADB50-WE14-63-F 50 14 63 44
69871-ADB50-WE16-63-V 69871-ADB50-WE16-63-F 50 16 63 48
69871-ADB50-WE18-63-V 69871-ADB50-WE18-63-F 50 18 63 50
69871-ADB50-WE20-63-V 69871-ADB50-WE20-63-F 50 20 63 52
69871-ADB50-WE25-80-V 69871-ADB50-WE25-80-F 50 25 80 65
69871-ADB50-WE32-100-V 69871-ADB50-WE32-100-F 50 32 100 72
69871-ADB50-WE40-120-V 50 40 120 90
69871-ADB50-WE06-100-V 50 6 100 25
69871-ADB50-WE08-100-V 50 8 100 28
69871-ADB50-WE10-100-V 50 10 100 35
69871-ADB50-WE12-100-V 50 12 100 42
69871-ADB50-WE14-100-V 50 14 100 44
69871-ADB50-WE16-100-V 50 16 100 48
69871-ADB50-WE18-100-V 50 18 100 50
69871-ADB50-WE20-100-V 50 20 100 52
69871-ADB50-WE25-100-V 50 25 100 65
69871-ADB50-WE06-160-V 50 6 160 25
69871-ADB50-WE08-160-V 50 8 160 28
69871-ADB50-WE10-160-V 50 10 160 35

= 69871-ADB50-WE12-160-V 50 12 160 42

5| 69871-ADB50-WE14-160-V 50 14 160 44

g 69871-ADB50-WE16-160-V 50 16 160 48
69871-ADB50-WE18-160-V 50 18 160 50
69871-ADB50-WE?20-160-V 50 20 160 52
69871-ADB50-WE25-160-V 50 25 160 65
69871-ADB50-WE32-160-V 50 32 160 72

Ersatzteile /
Zubehor: @D Seite 74

R
o

Seite 66

{.

PLANSEE TIZIT
I

k.

¥
e,

!



Fraseraufnahme WE-IK
- Weldon mit seitlicher Kihlmittelzufuhr

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache

nach DIN 6535HB/1835B

e ™~

/ \

seitliche

(DII! _esa'n)

KihImittelzufuhr

0,01 A
N IEYy
' T |
L L
e oI fE- .,
|
.
A = V
| .-’ ;:].-. 69871-AD40-WE20IK-35-V
3 RN
[ H‘E"-':'ﬁ"""
| - @ V' = Vorgewuchtet,
Mimax. 8.000
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK d s l1+05 D:oa
69871-AD40-WE161K-35-V 40 16 35 48
69871-AD40-WE20IK-35-V 40 20 35 50
69871-AD40-WE25IK-40-V 40 25 40 50
Tﬂ"-. .'-'—:'ﬂ"-. & V' = Vorgewuchtet,
e, e,
(€ s (€ s fmex 8000
L“-\:S-': :'-?.-". "l\:S.'_- -t ﬂ"’ _,-"
- - & F = Feingewuchtet,
G 2,5/ Nimax, 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK d Ha l1+05 Dioa
69871-ADB40-WEOQ06IK-50-V 69871-ADB40-WEOQ6IK-50-F 40 6 50 25
69871-ADB40-WEO08IK-50-V 69871-ADB40-WEO08IK-50-F 40 8 50 28
69871-ADB40-WE10IK-50-V 69871-ADB40-WE10IK-50-F 40 10 50 35
69871-ADB40-WE12IK-50-V 69871-ADB40-WE12IK-50-F 40 12 50 42
69871-ADB40-WE14I1K-50-V 69871-ADB40-WE14IK-50-F 40 14 50 44
69871-ADB40-WE161K-63-V 69871-ADB40-WE16IK-63-F 40 16 63 48
69871-ADB40-WE18IK-63-V 69871-ADB40-WE18IK-63-F 40 18 63 50
69871-ADB40-WE20IK-63-V 69871-ADB40-WE20IK-63-F 40 20 63 52
69871-ADB40-WE25IK-100-V 69871-ADB40-WE25IK-100-F 40 25 100 65
69871-ADB40-WE32IK-100-V 40 32 100 72
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 74 Seite 66
N
— . -
: Ho :
o




_DIN 69871

e B AN T |

Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

fur Werkzeugschéfte mit geneigter Spannflache

nach DIN 1835E/DIN 6535 HE

d H4
|

V' = Vorgewuchtet,

69871-ADB40-WNO06-50-V

Nmax.8.000
& F = Feingewuchtet,
© 25/ Nmax. 15,000
Type, Type, (7))
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK d Ha l1+05 D+o1
69871-ADB40-WNO06-50-V 69871-ADB40-WNO06-50-F 40 6 50 25
69871-ADB40-WNO08-50-V 69871-ADB40-WNO08-50-F 40 8 50 28
69871-ADB40-WN10-50-V 69871-ADB40-WN10-50-F 40 10 50 35
69871-ADB40-WN12-50-V 69871-ADB40-WN12-50-F 40 12 50 42
69871-ADB40-WN14-50-V 69871-ADB40-WN14-50-F 40 14 50 44
69871-ADB40-WN16-63-V 69871-ADB40-WN16-63-F 40 16 63 48
69871-ADB40-WN18-63-V 69871-ADB40-WN18-63-F 40 18 63 50
69871-ADB40-WN20-63-V 69871-ADB40-WN20-63-F 40 20 63 52
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 74 == Seite 74 Seite 66

A

PLANSEE TIZIT
I



N e As> CD“.'. .“‘")

Spannzangenfutter Form B + C

| fur Spannzangen Form B + C nach DIN 6388

mit kugelgelagerter Spannmutter —~
mit axialer Verstellschraube V7 N\
()
=~
-
O —]
69871-ADB40-BC2-16-70
Nur Grundkorper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm]

Type, Spann- DIN 6388
Bestellbezeichnung SK |bereich I D Form B |Form C

69871-ADB40-BC2-16-70 40 2-16 70 43 415 E | 421 E

69871-ADB40-BC2-25-70 40 2-25 70 60 462 E | 459 E

69871-ADB40-BC2-16-120 40 2-16 120 43 415 E | 421 E

69871-ADB40-BC2-25-120 40 2-25 120 60 462 E | 459 E

69871-ADB50-BC2-16-70 50 2-16 70 43 415 E | 421 E

69871-ADB50-BC2-25-70 50 2-25 70 60 462 E | 459 E

68971-ADB50-BC4-32-73 50 4-32 73 72 467 E | 460 E

69871-ADB50-BC2-16-100 50 2-16 100 43 415 E | 421 E

69871-ADB50-BC2-25-100 50 2-25 100 60 462 E | 459 E
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 69 == Seite 75 Seite 66

. , 7
= PLANSEE TIZIT ' |
] [ 15




_DIN 69871

[T ‘I:-:?.Jlllllh- i

Spannzangenfutter Form ER

fur Spannzangen Form ER — DIN 6499-B
mit axialer Verstellschraube

)
69871-ADB40-ER40-70
ADB
| Nur Grundkorper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm] =
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung SK |bereich I D Form ER

69871-ADB40-ER16-60 40 1-10 60 32 426 E (ER 16)

69871-ADB40-ER25-70 40 1-16 70 42 430 E (ER 25)

69871-ADB40-ER32-70 40 2-20 70 50 |470E (ER 32)

69871-ADB40-ER40-70 40 4 -26 70 63 472 E (ER 40)

69871-ADB40-ER16-120 40 1-10 120 32 |426 E (ER 16)

69871-ADB40-ER25-120 40 1-16 120 42 |430E (ER 25)

69871-ADB40-ER32-120 40 2-20 120 50 |470E (ER 32)

69871-ADB50-ER25-70 50 1-16 70 42 430 E (ER 25)
E 69871-ADB50-ER32-70 50 2-20 70 50 |470E (ER 32)

69871-ADB50-ER40-70 50 4-26 70 63 472 E (ER 40)

69871-ADB50-ER25-100 50 1-16 100 42 430 E (ER 25)
g 69871-ADB50-ER32-100 50 2-20 100 50 |470E (ER 32)

69871-ADB50-ER40-100 50 4 - 26 100 63 |472 E (ER 40)
o 69871-ADB50-ER25-160 50 1-16 160 42 |430 E (ER 25)
= 69871-ADB50-ER32-160 50 2-20 160 50 |470E (ER 32)
£

Ersatzteile / .

Zubehor: ) seite 75 E_’_ﬁ Seite 68 === Seite 75 Seite 66

b Seite 75

A —
(16 PLANSEE TIZIT



STl B DIN 69871

Spannzangenfutter Form ER-D
- mit abdichtbarer Spannmutter

Dichtscheibe
fur Spannzangen Form ER — DIN 6499-B
fur Werkzeuge mit innerer Kuhimittelzufuhr
mit axialer Verstellschraube

o :
Ll L j
L |
69871-ADB40-ER32D-73
Nur Grundkorper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm] i
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung SK |bereich I D Form ER

69871-ADB40-ER16D-63 40 1-10 63 32 426 E (ER 16)
69871-ADB40-ER25D-73 40 1-16 73 42 |430 E (ER 25)
69871-ADB40-ER32D-73 40 2-20 73 50 470 E (ER 32)
69871-ADB40-ER40D-73 40 4-26 73 63 |472 E (ER 40)
69871-ADB40-ER16D-123 40 1-10 123 32 |426 E (ER 16)
69871-ADB40-ER25D-123 40 1- 16 123 42 |430 E (ER 25)
69871-ADB40-ER32D-123 40 2-20 123 50 |470 E (ER 32)
69871-ADB40-ER40D-123 40 4-26 123 63 |472 E (ER 40)
69871-ADB50-ER25D-73 50 1-16 73 42 1430 E (ER 25)
69871-ADB50-ER32D-73 50 2-20 73 50 |470 E (ER 32)
69871-ADB50-ER25D-103 50 1-16 103 42 |430 E (ER 25)
69871-ADB50-ER32D-103 50 2-20 103 50 |470 E (ER 32)
Ersatzteile / y

Zubehor: @ﬁ Seite 75 === Seite 71 : g Seite 68 = Seite 75

Seite 66

P Seite 75

PLANSEE TIZIT
| °




it ‘I:-:?.‘flll'lll i

_DIN 69871

Prazisions-Spannzangenfutter PS (0O 3 um)

3 um Rundlauf- und Wiederholgenauigkeit

in Verbindung mitPrazisionsspannzange ER-PS
Prazisions-Spannzange nach DIN 6499-B
Lieferung: Spannzangenfutter incl. Spannschlissel

ADB = V -
N V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 15.000 69871-ADB40-PS-ER16-70-V
[mm]
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung SK bereich I1 D Form EX (ER)
69871-ADB40-PS-ER16-70-V 40 2-10 70 28 426 E-PS (ER 16-PS)
69871-ADB40-PS-ER16-160-V 40 2-10 160 28 426 E-PS (ER 16-PS)
69871-ADB40-PS-ER25-100-V 40 2-16 100 40 430 E-PS (ER 25-PS)
69871-ADB40-PS-ER32-100-V 40 2-20 100 48 470 E-PS (ER 32-PS)
69871-ADB40-PS-ER32-160-V 40 2 -20 160 48 470 E-PS (ER 32-PS)
69871-ADB40-PS-ER40-110-V 40 3-26 110 60 472 E-PS (ER 40-PS)
69871-ADB50-PS-ER25-100-V 50 2-16 100 40 430 E-PS (ER 25-PS)
69871-ADB50-PS-ER32-100-V 50 2 -20 100 48 470 E-PS (ER 32-PS)
69871-ADB50-PS-ER40-110-V 50 3-26 110 60 472 E-PS (ER 40-PS)
Ersatzteile / °
Zubehor: =t Seite 71 Seite 70 Seite 75 === Seite 75
o
o % Seite 75 Seite 66
Vergleich der Haltekrafte mit
herkémmlichen Spanntechniken
450 Futterkdrper
400 Anschlag
—~ 350 |
% 300 ¢ O-Ring Zugmutter
‘é 250 ! - - - - .
g 200 S . . . - -
Q q .
3 150 | Anschlagschraube Gewindestlick
ﬁ (beidseitig verstellbar) (Grn?tvgggrebgg:ﬁﬁg)
% 100 f Auswerferhilse
2 50 |
[
n 0 Zughtlse

4 6 8 10 12 14 16 18 20 26

Spanndurchmesser (mm)

—e— PS 2000 Spannzangenfutter ER 40

—=#— PS 2000 Spannzangenfutter ER 32
Standard-Spannzangenfutter

Schrumpffutter
———— Hydrodehnspannfutter

O-Ring

Préazisions-Spannzange

27 = 0,003

I

PLANSEE TIZIT
I

Stirnloch

Dichtscheibe



. om esers

Kurzbohrfutter BF

hohe Rundlaufgenauigkeit

mit innerer Kuhimittelzufuhr

hohe Spannkraft bei geringem Kraftaufwand

fur Rechts- und Linkslauf

kein Offnen im Linkslauf bei schnellem Spindelstop
Nmax = 6.000 min*

Lieferumfang: Spannfutter inkl. Spannschliissel o=
A 7 AD
|
18 = 69871-A40-BF1-16-87
e :é b :é
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung SK | d | li:03 | D
69871-A40-BF1-16-87 69871-AD40-BF1-16-87 420 | 1-16" | 87 | 50
69871-A50-BF1-16-88 | 69871-AD50-BF1-16-88 | s0o | 2-26® | 8 | 50
D mit Spannméglichkeit ab @ 1,5 mm
. (<]
Ersatzteile /
Zubehor: - Seite 74 Seite 66

Messerkopf-Aufnahmedorn MA

fur Fraser mit Langs- oder Quernut nach DIN 6357
Lieferumfang: Mit eingesetzten Mitnehmersteinen nach DIN 2079,
jedoch ohne Befestigungsschrauben fir Messerkopfe 0,01

D
d hé
|
|
]

=
1]
\i/ \
-

\

I 69871-A40-MA40-60
Type, [mm]

Bestellbezeichnung SK d he l1 D I2
69871-A40-MA40-60 40 40 60 89 30
69871-A50-MA40-70 50 40 70 89 30
69871-A50-MA60-70 50 60 70 129 40

Ersatzteile /

Zubehor: ag) Seite 76 Seite 66

! ! e
. PLANSEE TIZIT
|




DN

LR 3 I T =3
i = It

ssa'n)_

Quernut-Aufsteckfraserdorn QA

Mit festen Mithehmersteinen und vergroRerter

Anlageflache fiir Fraser mit Quernut / —
Lieferumfang: Frasdorn incl. Anzugsschraube ‘7 —
\
~ —
N
©
el
©
ADB
Nur Grundkoérper mit Nutensteinen gewuchtet! 69871-ADB40-QA16-44
- (ohne Anzugsschraube)
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK d he I D I2
69871-ADB40-QA16-44 40 16 44 38 17
69871-ADB40-QA22-44 40 22 44 48 19
69871-ADB40-QA27-55 40 27 55 58 21
69871-ADB40-QA32-50 40 32 50 78 24
69871-ADB40-QA40-50 40 40 50 88 27
69871-ADB40-QA16-100 40 16 100 38 17
69871-ADB40-QA22-100 40 22 100 48 19
69871-ADB40-QA27-100 40 27 100 58 21
69871-ADB40-QA32-100 40 32 100 78 24
69871-ADB40-QA40-100 40 40 100 88 27
69871-ADB40-OA16-160 40 16 160 38 17
=) 69871-ADB40-QA22-160 40 22 160 48 19
Tz 69871-ADB40-QA27-160 40 27 160 58 21
=1 69871-ADB40-QA32-160 40 32 160 78 24
69871-ADB40-QA40-160 40 40 160 88 27
69871-ADB50-QA16-44 50 16 44 38 17
69871-ADB50-QA22-44 50 22 44 48 19
69871-ADB50-QA27-44 50 27 44 58 21
69871-ADB50-QA32-40 50 32 40 78 24
69871-ADB50-QA40-50 50 40 50 88 27
69871-ADB50-QA16-100 50 16 100 38 17
69871-ADB50-QA22-100 50 22 100 48 19
69871-ADB50-QA27-100 50 27 100 58 21
69871-ADB50-QA32-100 50 32 100 78 24
69871-ADB50-QA40-100 50 40 100 88 27
69871-ADB50-QA16-160 50 16 160 38 17
=] 69871-ADB50-QA22-160 50 22 160 48 19
g 69871-ADB50-QA27-160 50 32 160 58 21
=] 69871-ADB50-QA32-160 50 32 160 78 24
69871-ADB50-QA40-160 50 40 160 88 27
Ersatzteile /
Zubehér: @D  Seite 76 @) Seite 76 = 4 Seite76 Seite 66
)
Ef@i Seite 76
]
1 TR - A | 5
S R
' LANSEE TiZI
@ L




N e As> CD“.'. .“‘")

Kombi-Aufsteckfraserdorn KA

| fur Fraser mit Langs- und Quernut nach DIN 6358
Lieferumfang: Frasdorn incl. Anzugsschraube,
Mitnehmerring und Passfeder

D
d h6é

69871-A40-KA16-55

A 7
|
L Nur Grundkdérper gewuchtet!
o (ohne Anzugsschraube, Mithehmerring und Passfeder)

Type, [mm]

Bestellbezeichnung SK d he I D la I3 I2
69871-A40-KA16-55 40 16 45 32 17 27 55
69871-A40-KA22-55 40 22 43 40 19 31 55
69871-A40-KA27-55 40 27 43 48 21 33 55
69871-A40-KA32-60 40 32 46 58 24 38 60
69871-A40-KA40-60 40 40 46 70 27 41 60
69871-A50-KA16-55 50 16 45 32 17 27 55
69871-A50-KA22-55 50 22 43 40 19 31 55
69871-A50-KA27-55 50 27 43 48 21 33 55
69871-A50-KA32-55 50 32 41 58 24 38 55
69871-A50-KA40-55 50 40 41 70 27 41 55
69871-A50-KA50-70 50 50 54 90 30 46 70

Ersatzteile /

Zubehor: <@) Seite 74 ard) Seite 74 M@ Seite 74 Seite 74

Seite 66

. , 7
= PLANSEE TIZIT ' |
] [ 21




(DN 89871

[ :II'II'|;||' =

Kegelhiilse fiir MK-Schafte

DIN 6383 —Form D

N
x
A F v o=
1
L V' = Vorgewuchtet, 4
8.000 69871-A40-MK2D-50-V
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK MK l1 D
69871-A40-MK1D-50-V 40 1 50 25
69871-A40-MK2D-50-V 40 2 50 32
69871-A40-MK3D-70-V 40 3 70 40
69871-A40-MK4D-95-V 40 4 95 48
69871-A50-MK1D-50-V 50 1 50 25
69871-A50-MK2D-60-V 50 2 60 32
69871-A50-MK3D-65-V 50 3 65 40
69871-A50-MK4D-95-V 50 4 95 48
69871-A50-MK5D-105-V 50 5 105 63

Ersatzteile /
Zubehér: =

Fraserhulse fur MK-Schafte  7poofa

mit Anzugsgewinde
DIN 6364 — Form C
Lieferumfang: Komplett mitAnzugsschraube

X
A = VY o -
N , S
L @ V' = Vorgewuchtet,
| 69871-A40-MK2C-50-V
Mmax. 8.000
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK MK I D g
69871-A40-MK1C-50-V 40 1 50 25 M6
69871-A40-MK2C-50-V 40 2 50 32 M10
69871-A40-MK3C-70-V 40 8 70 40 M12
69871-A40-MK4C-95-V 40 4 95 48 M16
69871-A50-MK 1C-45-V 50 1 45 25 M6
69871-A50-MK2-C60-V 50 2 60 32 M10
69871-A50-MK3C-65-V 50 3 65 40 M12
69871-A50-MK4C-95-V 50 4 95 48 M16
69871-A50-MK5C-120-V 50 5 120 63 M20
Ersatzteile / 1
Zubehor: @  seite 76 UT]) seite 76 Seite 76 Seite 66
L —

LRl

@ PLANSEE TIZIT
|



(DII! _esa'n)

Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL

~ mit LAngenausgleich auf Zug und Druck
Zug LA Druck
n "
Q| o _
e
69871-A40-GEL1-60
A .ﬁ,
C =
|
[mm]
Type, Schneid- .;! m]
Bestellbezeichnung SK bereich I D d LA |
69871-A40-GEL1-60 40 M3 - M14 60 36 19 +7,5 SWE1
69871-A40-GEL3-92 40 M8 - M24 92 53 31 +12,5 | SWE3
69871-A50-GEL1-76 50 M3 - 14 76 36 19 +7,5 | SWE1
69871-A50-GEL3-83 50 M8 - M24 83 53 31 +12,5 | SWE3
LA = Langenausgleich auf Zug und Druck
Ersatzteile / ‘
Zubehor: ‘WH !l] Seite 72 Seite 66
[
L W ja:.- 5 1.." o
o J
1 ®




(nm ssan)

N

SK - Halbfabrikate HF

Zur Herstellung von Sonderwerkzeugen
Werkstoff: Einsatzstahl 16 MnCr 5

Kegel gehéartet und geschliffen, Lange | = weich

D+0,5
|

ADB

69871-ADB40-HF63-250
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK | D | I1 | I2
69871-ADB40-HF63-250 40 | 63 [ 250 | 231
69871-ADB50-HF63,5-300 50 | 635 | 300 | 281

Ersatzteile /
Zubehor:

Seite 66

SK - Kontrolidorn KD

ohne Greiferrille

| 710,005 A |

3

o

69871-A40-KD40-330
Type, i)
Bestellbezeichnung SK D I
69871-A40-KD40-330 40 40 330
69871-A50-KD50-330 50 | 50 | 330
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 66
B
I Tt
o PLANSEE TIZIT
|



=
2
=~
Y
m
Q




(ms-ar)

= SR

Fraseraufnahme WE (Weldon) BT 40

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache

nach DIN 6535HB/1835B

D
d H4

MAS-BT-AD40-WE20-35V

AD . U AD . @
V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 8.000
N L é; F = Feingewuchtet,
© 2.5/ Mmax 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung BT d g l1 +05 Dioa
MAS-BT-AD40-WE16-35-V MAS-BT-AD40-WE16-35-F 40 16 35 48
MAS-BT-AD40-WE?20-35-V MAS-BT-AD40-WE20-35-F 40 20 35 50
MAS-BT-AD40-WE25-40-V MAS-BT-AD40-WE25-40-F 40 25 40 50
ADB = V F
V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 8.000
5 F = Feingewuchtet,
Felngewuchte G 2,5/ nmax. 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung BT d Ha l1+05 Dio1
MAS-BT-ADB40-WE06-50-V MAS-BT-ADB40-WE06-50-F 40 6 50 25
MAS-BT-ADB40-WE08-50-V MAS-BT-ADB40-WE08-50-F 40 8 50 28
MAS-BT-ADB40-WE10-63-V MAS-BT-ADB40-WE10-63-F 40 10 63 35
MAS-BT-ADB40-WE12-63-V MAS-BT-ADB40-WE12-63-F 40 12 63 42
MAS-BT-ADB40-WE14-63-V MAS-BT-ADB40-\WE14-63-F 40 14 63 44
MAS-BT-ADB40-WE16-63-V MAS-BT-ADB40-WE16-63-F 40 16 63 48
MAS-BT-ADB40-WE18-63-V MAS-BT-ADB40-WE18-63-F 40 18 63 50
MAS-BT-ADB40-WE?20-63-V MAS-BT-ADB40-WE20-63-F 40 20 63 52
MAS-BT-ADB40-WE25-100-V MAS-BT-ADB40-WE25-100-F 40 25 100 65
MAS-BT-ADB40-WE32-100-V MAS-BT-ADB40-WE32-100-F 40 32 100 72
MAS-BT-ADB40-WE40-120-V 40 40 120 90

Ersatzteile /
Zubehor:

@D Seite 74

1 R X

Seite 66-67

PLANSEE TIZIT
I



F_% 595

Fraseraufnahme WE (Weldon) BT 40

fur Werkzeugschéfte mit seitlicher Spannflache

nach DIN 6535HB/1835B

a E )
© -—m ———————————————
(7[0.01A]
diese Ausfiihrung gilt nur fur
d =6, 8, 10 bei l; = 160 mm
MAS-BT-ADB40-WE06-160-V
ADB = ADB = F
V' = Vorgewuchtet,
! Nmax. 8.000
L L & F = Feingewuchtet,
© 2.5/ Mmax 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung BT d g l1+05 D:oa

MAS-BT-ADB40-WE06-100-V MAS-BT-ADB40-WEQ6-100-F 40 6 100 25
MAS-BT-ADB40-WE08-100-V MAS-BT-ADB40-WEO08-100-F 40 8 100 28
MAS-BT-ADB40-WE10-100-V MAS-BT-ADB40-WE10-100-F 40 10 100 35
MAS-BT-ADB40-WE12-100-V MAS-BT-ADB40-WE12-100-F 40 12 100 42
MAS-BT-ADB40-WE16-100-V MAS-BT-ADB40-WE16-100-F 40 16 100 48
MAS-BT-ADB40-WE20-100-V MAS-BT-ADB40-WE20-100-F 40 20 100 52
MAS-BT-ADB40-WE06-160-V MAS-BT-ADB40-WEQ06-160-F 40 6 160 25
MAS-BT-ADB40-WE08-160-V MAS-BT-ADB40-WEQ08-160-F 40 8 160 28
MAS-BT-ADB40-WE10-160-V MAS-BT-ADB40-WE10-160-F 40 10 160 35
%’ MAS-BT-ADB40-WE12-160-V MAS-BT-ADB40-WE12-160-F 40 12 160 42
= MAS-BT-ADB40-WE14-160-V MAS-BT-ADB40-WE14-160-F 40 14 160 44
=1 MAS-BT-ADB40-WE16-160-V MAS-BT-ADB40-WE16-160-F 40 16 160 48
MAS-BT-ADB40-WE18-160-V MAS-BT-ADB40-WE18-160-F 40 18 160 50
MAS-BT-ADB40-WE20-160-V MAS-BT-ADB40-WE?20-160-F 40 20 160 52
MAS-BT-ADB40-WE25-160-V MAS-BT-ADB40-WE25-160-F 40 25 160 65

Ersatzteile /

Zubehor:

Seite 74

Seite 66-67

PLANSEE TIZIT
I




maseT)

o] - = _-J.'..'If j

Fraseraufnahme WE (Weldon) BT 50

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache
nach DIN 6535HB /1835B

<
G -3
Iy MAS-BT-ADB50-WE18-80-V
I
ol® (it pet
'U] 7m 77777777777777
ADB v ‘
[7]0,01A] L
j‘ej; ‘;fj;“g'e';"lfzg'i‘eg“;"m'lf MAS-BT-ADB50-WE06-160-V
N é; V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 8.000
Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT d g l1:05 Dio1
MAS-BT-ADB50-WE06-63-V 50 6 63 25
MAS-BT-ADB50-WE08-63-V 50 8 63 28
MAS-BT-ADB50-WE10-80-V 50 10 80 35
MAS-BT-ADB50-WE12-80-V 50 12 80 42
MAS-BT-ADB50-WE14-80-V 50 14 80 44
MAS-BT-ADB50-WE16-80-V 50 16 80 48
MAS-BT-ADB50-WE18-80-V 50 18 80 50
MAS-BT-ADB50-WE20-80-V 50 20 80 52
MAS-BT-ADB50-WE25-100-V 50 25 100 65
MAS-BT-ADB50-WE32-105-V 50 32 105 72
MAS-BT-ADB50-WE40-120-V 50 40 120 90
MAS-BT-ADB50-WEQ6-100-V 50 6 100 25
MAS-BT-ADB50-WE08-100-V 50 8 100 28
MAS-BT-ADB50-WE10-100-V 50 10 100 35
MAS-BT-ADB50-WE12-100-V 50 12 100 42
MAS-BT-ADB50-WE14-100-V 50 14 100 44
MAS-BT-ADB50-WE16-100-V 50 16 100 48
MAS-BT-ADB50-WE18-100-V 50 18 100 50
MAS-BT-ADB50-WE20-100-V 50 20 100 52
MAS-BT-ADB50-WE25-120-V 50 25 120 65
MAS-BT-ADB50-WE06-160-V 50 6 160 25
MAS-BT-ADB50-WE08-160-V 50 8 160 28
MAS-BT-ADB50-WE10-160-V 50 10 160 35
= MAS-BT-ADB50-WE12-160-V 50 12 160 42
=] MAS-BT-ADB50-WE14-160-V 50 14 160 44
i-| MAS-BT-ADB50-WE16-160-V 50 16 160 48
MAS-BT-ADB50-WE18-160-V 50 18 160 50
MAS-BT-ADB50-WE20-160-V 50 20 160 52
MAS-BT-ADB50-WE25-160-V 50 25 160 65
MAS-BT-ADB50-WE32-160-V 50 32 160 72
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 74 Seite 6667
o e | i
= PLANSEE TIZIT
@ |



Fraseraufnahme WE-IK

- Weldon mit seitlicher Kihlmittelzufuhr

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache PN

nach DIN 6535HB/1835B

/ \
(y @
\ ya

seitliche
Kihlmittelzufuhr

| 710,01 A]

G -

d H4

T

MAS-BT-AD40-WE20-35V

\Q\- ::'-?..-"
| \h“"—"’ & V. = Vorgewuchtet,
Vorgewuchtet Nmax.8.000
Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT d Ha l1+05 Dio1
MAS-BT-AD40-WE161K-35-V 40 16 35 48
MAS-BT-AD40-WE20IK-35-V 40 20 35 50
MAS-BT-AD40-WE25IK-40-V 40 25 40 50
V' = Vorgewuchtet,
Nmax. 8.000
& F = Feingewuchtet,
G 2,5/ Nmax. 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung BT d Ha l1+05 Dioa
MAS-BT-ADB40-WEOQ6IK-50-V | MAS-BT-ADB40-WEOQ6IK-50-F 40 6 50 25
MAS-BT-ADB40-WEO08IK-50-V | MAS-BT-ADB40-WEO08IK-50-F 40 8 50 28
MAS-BT-ADB40-WE101K-63-V | MAS-BT-ADB40-WE10IK-63-F 40 10 63 35
MAS-BT-ADB40-WE121K-63-V | MAS-BT-ADB40-WE12IK-63-F 40 12 63 42
MAS-BT-ADB40-WE141K-63-V | MAS-BT-ADB40-WE14IK-63-F 40 14 63 44
MAS-BT-ADB40-WE161K-63-V | MAS-BT-ADB40-WE161K-63-F 40 16 63 48
MAS-BT-ADB40-WE18IK-63-V | MAS-BT-ADB40-WE18IK-63-F 40 18 63 50
MAS-BT-ADB40-WE20IK-63-V | MAS-BT-ADB40-WE20IK-63-F 40 20 63 52
MAS-BT-ADB40-WE25IK-100-V| MAS-BT-ADB40-WE25IK-100-F 40 25 100 65
MAS-BT-ADB40-WE32IK-100-V| 40 32 100 72
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 74 Seite 6667
[
- 5 : Jla:.- . : 1l,l' ,
Fp ¥




Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

fur Werkzeugschéfte mit geneigter Spannflache

nach DIN 1835E/DIN 6535 HE

710,01 A]

d H4

MAS-BT-ADB40-WNO06-50-V

& V' = Vorgewuchtet,

nmax. 8.000
& F = Feingewuchtet,
G 2,5/ nmax. 15.000
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung BT D d Ha l1+05 @D=+oa
MAS-BT-ADB40-WNO06-50-V MAS-BT-ADB40-WNO06-50-F 40 6 50 25
MAS-BT-ADB40-WNO08-50-V MAS-BT-ADB40-WNO08-50-F 40 8 50 28
MAS-BT-ADB40-WN10-63-V MAS-BT-ADB40-WN10-63-F 40 10 63 35
MAS-BT-ADB40-WN12-63-V MAS-BT-ADB40-WN12-63-F 40 12 63 42
MAS-BT-ADB40-WN14-63-V MAS-BT-ADB40-WN14-63-F 40 14 63 44
MAS-BT-ADB40-WN16-63-V MAS-BT-ADB40-WN16-63-F 40 16 63 48
MAS-BT-ADB40-WN18-63-V MAS-BT-ADB40-WN18-63-F 40 18 63 50
MAS-BT-ADB40-WN20-63-V MAS-BT-ADB40-WNZ20-63-F 40 20 63 52
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 74 = Seite 74 Seite 66-67

A

PLANSEE TIZIT
I



e s G.‘AS‘BTD

Spannzangenfutter Form B + C

fur Spannzangen Form B + C nach DIN 6388
mit kugelgelagerter Spannmutter
mit axialer Verstellschraube

MAS-BT-ADB40-BC2-25-70

ADB
g Nur Grundkdrper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm]

Type, Spann- 38
Bestellbezeichnung BT |bereich I D Form B |Form C

MAS-BT-ADB40-BC2-16-70 40 2-16 70 43 415 E | 421 E

MAS-BT-ADB40-BC2-25-70 40 2-25 70 60 462 E | 459 E

MAS-BT-ADB40-BC2-16-120 40 2-16 120 43 415 E | 421 E

MAS-BT-ADB40-BC2-25-120 40 2-25 120 60 462 E | 459 E

AD

N Nur Grundkorper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm] =
= ==

Type, Spann- DIN 6388
Bestellbezeichnung BT |bereich I D Form B |Form C

MAS-BT-AD50-BC2-25-90 50 2-25 90 60 462 E | 459 E

MAS-BT-AD50-BC4-32-100 50 4-32 100 72 467 E | 460 E

MAS-BT-AD50-BC2-25-120 50 2-25 120 60 462 E | 459 E

MAS-BT-AD50-BC4-32-120 50 4-32 120 72 467 E | 460 E
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 69 B=—=3 Seite 75 Seite 6667

R=—> Seite 75

PLANSEE TIZIT
I




(MAS ST IR

= I

Spannzangenfutter Form ER

fur Spannzangen Form ER — DIN 6499-B —
mit axialer Verstellschraube

ypza=
a O 1
I4 -
MAS-BT-ADB40-ER32-70
ADB
| Nur Grundkdrper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm] o —
=
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung BT |bereich I D Form ER
MAS-BT-ADB40-ER16-60 40 1-10 60 32 |426 E (ER 16)
MAS-BT-ADB40-ER25-70 40 1-16 70 42 |430 E (ER 25)
MAS-BT-ADB40-ER32-70 40 2-20 70 50 |470E (ER 32)
MAS-BT-ADB40-ER40-70 40 4-26 70 63 |472 E (ER 40)
MAS-BT-ADB40-ER16-120 40 1-10 120 28 |426 E (ER 16)
E MAS-BT-ADB40-ER25-120 40 1-16 120 42 |430 E (ER 25)
MAS-BT-ADB40-ER32-120 40 2-20 120 50 |470E (ER 32)
AD
X Nur Grundkorper und
Spannmutter gewuchtet!
[mm] —
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung BT |bereich I D Form ER
g MAS-BT-AD50-ER32-75 50 2-20 75 50 470 E (ER 32)
MAS-BT-AD50-ER40-75 50 4-26 75 63 |472 E (ER 40)
MAS-BT-AD50-ER25-100 50 1-16 100 42 1430 E (ER 25)
MAS-BT-AD50-ER32-100 50 2-20 100 50 |470E (ER 32)
MAS-BT-AD50-ER40-100 50 4-26 100 63 |472 E (ER 40)
=) MAS-BT-AD50-ER25-160 50 1-16 160 42 1430 E (ER 25)
§ MAS-BT-AD50-ER32-160 50 2-20 160 50 |470E (ER 32)
=
)
Ersatzteile /
Zubehor: @ Seite 75 E=—— Seite 68 == Seite 75 Seite 66-67

b Seite 75

P
() PLANSEE TIZIT



Spannzangenfutter Form ER-D

. mit abdichtbarer Spannmutter

fur Spannzangen Form ER — DIN 6499-B
fur Werkzeuge mit innerer Kuhimittelzufuhr
mit axialer Verstellschraube

Nur Grundkérper und
Spannmutter gewuchtet!

Dichtscheibe

MAS-BT-ADB40-ER25D-73

[mm]
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung BT |bereich I D Form ER

MAS-BT-ADB40-ER25D-73 40 1-16 73 42 |430 E (ER 25)

E MAS-BT-ADB40-ER32D-73 40 2-20 73 50 |470 E (ER 32)
MAS-BT-ADB40-ER40D-73 40 4-26 73 63 |472 E (ER 40)
MAS-BT-ADB40-ER25D-123 40 1-16 123 42 |430 E (ER 25)
MAS-BT-ADB40-ER32D-123 40 2-20 123 50 |470E (ER 32)
Ersatzteile / ’
Zubehor: @ﬁ Seite 75 == Seite 71 T— Seite68 == Seite 75

P Seite 75 Seite 66-67

PLANSEE TIZIT
I




(MAS-BT

. A
b d

i
- I

Prazisions-Spannzangenfutter PS (0O 3 um)

3 um Rundlauf- und Wiederholgenauigkeit

in Verbindung mit Prézisionsspannzange ER-PS
Prazisions-Spannzange nach DIN 6499-B
Lieferung: Spannzangenfutter incl. Spannschliissel

al - I
ADB = W
MAS-BT-ADB40-PS-ER16-75-V
L @ V' = Vorgewuchtet,
P 15:000
[mm]
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung BT bereich I D Form EX (ER)
MAS-BT-ADB40-PS-ER16-75-V 40 2-10 75 28 426 E-PS (ER 16-PS)
MAS-BT-ADB40-PS-ER32-105-V 40 2-20 105 48 470 E-PS (ER 32-PS)
MAS-BT-ADB50-PS-ER32-115-V 50 | 2-20 | 115 | 48 470 E-PS (ER 32-PS)
Ersatzteile / °
Zubehor: == Sejte 71 Seite 70 Seite 75 g=—m= Seijte 75
o
o % Seite 75 Seite 66-67

Vergleich der Haltekrafte mit
herkdmmlichen Spanntechniken

450
400 |

350 |

300 |

50 |11 11 g L
200 F———1—4 4
150 |

100 |

50 |

Statisches Haltemoment (Nm)

0
4 6 8 10 12 14 16 18 20 26

Spanndurchmesser (mm)

—e— PS 2000 Spannzangenfutter ER 40

—®&— PS 2000 Spannzangenfutter ER 32
Standard-Spannzangenfutter
Schrumpffutter

—— Hydrodehnspannfutter

i
[ 30 J

Futterkérper
Anschlag

O-Ring Zugmutter

Gewindestiick

Gewindebolzen
(mit Querbohrung)

Anschlagschraube
(beidseitig verstellbar)

Auswerferhilse

Zughulse
O-Ring

Stirnloch

Prazisions-Spannzange

£ = 0,003

Dichtscheibe

PLANSEE TIZIT
I



Tl 5 (MAS BT

Kurzbohrfutter BF

hohe Rundlaufgenauigkeit
mit innerer Kuhimittelzufuhr
hohe Spannkraft bei geringem Kraftaufwand o
fur Rechts- und Linkslauf

kein Offnen im Linkslauf bei schnellem Spindelstop
Nmax = 6.000 min*

Lieferumfang: Spannfutter inkl. Spannschlissel

o ©
A AD
g AU
1S 1S
[& [& MAS-BT-ADB40-PS-ER16-75-V
. |=E RS :é
Type, Type, [mm]
Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung BT | d | o3 | D
MAS-BT-A40-BF1-16-95 MAS-BT-AD40-BF1-16-95 40 | 1-16D | 95 | 50
MAS-BT-A50-BF1-16-107 | MAS-BT-AD50-BF1-16-107 | s0 | 12-16D | 107 | 50
1 mit Spannmaglichkeit ab @ 1,5 mm
Ersatzteile / ° “
Zubehor: < Seite 74 Seite 66-67
T

Messerkopf-Aufnahmedorn MA

fur Fréser mit Langs- oder Quernut nach DIN 6357
Lieferumfang: Mit eingesetzten Mitnehmersteinen nach DIN 2079,
jedoch ohne Befestigungsschrauben fiir Messerkopfe 0,01

D
d hé
\

=
1
Y

| MAS-BT-A50-MA40-70
Type, [mm]

Bestellbezeichnung BT d he I1 D I2
MAS-BT-A50-MA40-70 50 40 70 89 30
MAS-BT-A50-MAG60-80 50 60 80 129 40

Ersatzteile /

Zubehor: am&) Seite 76 Seite 67

! 4 T/
. PLANSEE TIZIT
|




(MAS ST IR

= I

Quernut-Aufsteckfraserdorn QA

Mit festen Mithehmersteinen und vergroRerter

Anlageflache fir Fraser mit Quernut

—

\

Lieferumfang: Frasdorn incl. Anzugsschraube ‘

d h6

ADB AD
I MAS-BT-ADB40-QA16-52
Nur Grundkdrper mit Nutensteinen
- - gewuchtet! (ohne Anzugsschraube)
Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT d he I1 D I2
MAS-BT-ADB40-QA16-52 40 16 52 38 17
MAS-BT-ADB40-QA22-52 40 22 52 48 19
MAS-BT-ADB40-QA27-52 40 27 52 58 21
MAS-BT-ADB40-QA32-50 40 32 50 78 24
MAS-BT-ADB40-QA40-50 40 40 50 88 27
MAS-BT-ADB40-QA16-100 40 16 100 38 17
MAS-BT-ADB40-QA22-100 40 22 100 48 19
MAS-BT-ADB40-QA27-100 40 27 100 58 21
MAS-BT-ADB40-QA32-100 40 32 100 78 24
MAS-BT-ADB40-QA40-100 40 40 100 88 27
MAS-BT-ADB40-QA16-160 40 16 160 38 17
=/ MAS-BT-ADB40-QA22-160 40 22 160 48 19
§ MAS-BT-ADB40-QA27-160 40 27 160 58 21
=1 MAS-BT-ADB40-QA32-160 40 32 160 78 24
MAS-BT-ADB40-QA40-160 40 40 160 88 27
MAS-BT-AD50-QA16-63 50 16 63 38 17
MAS-BT-AD50-QA22-63 50 22 63 48 19
MAS-BT-AD50-QA27-63 50 27 63 58 21
MAS-BT-AD50-QA32-60 50 32 60 78 24
MAS-BT-AD50-QA40-60 50 40 60 88 27
MAS-BT-AD50-QA16-100 50 16 100 38 17
MAS-BT-AD50-QA22-100 50 22 100 48 19
MAS-BT-AD50-QA27-100 50 27 100 58 21
MAS-BT-AD50-QA32-100 50 32 100 78 24
MAS-BT-AD50-QA40-100 50 40 100 88 27
MAS-BT-AD50-QA16-160 50 16 160 38 17
g MAS-BT-AD50-QA22-160 50 22 160 48 19
5 MAS-BT-AD50-QA27-160 50 27 160 58 21
= MAS-BT-AD50-QA32-160 50 32 160 78 24
MAS-BT-AD50-QA40-160 50 40 160 88 27
Ersatzteile /
Zubehor: an Seite 76 (ME@ Seite 76 [, Seite76 Seite 6667
<=2
> Seite 76

RS
©

‘.!'

PLANSEE TIZIT
I



Tl 5 (MAS BT

Kombi-Aufsteckfraserdorn KA

| fur Fraser mit Langs- und Quernut nach DIN 6358
Lieferumfang: Frasdorn incl. Anzugsschraube,
Mitnehmerring und Passfeder

D
d hé

A
| MAS-BT-A40-KA16-55

Nur Grundkoérper gewuchtet!
(ohne Anzugsschraube, Mithehmerring und Passfeder)

Type, [mm]

Bestellbezeichnung BT d he l1 D I2 I3 l4
MAS-BT-A40-KA16-55 40 16 45 32 55 27 17
MAS-BT-A40-KA22-55 40 22 43 40 55 31 19
MAS-BT-A40-KA27-55 40 27 43 48 55 33 21
MAS-BT-A40-KA32-60 40 32 46 58 60 38 24
MAS-BT-A40-KA40-60 40 40 46 70 60 41 27
MAS-BT-A50-KA16-70 50 16 60 32 70 27 17
MAS-BT-A50-KA22-70 50 22 58 40 70 31 19
MAS-BT-A50-KA27-70 50 27 58 48 70 33 21
MAS-BT-A50-KA32-70 50 32 56 58 70 38 24
MAS-BT-A50-KA40-70 50 40 56 70 70 41 27

Ersatzteile /
Zubehor: [@ Seite 74 @l seite 74 WP  seite 74 = [4] Seite 74

Seite 67

. , S
= PLANSEE TIZIT e
] ©




(l!AS-BrT]_:_. |

T

Kegelhilse fiir MK-Schafte

DIN 6383 —Form D

~
olls}
i
A =
| |
] |1
|| MAS-BT-A40-MK3D-70
Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT MK l1 D
MAS-BT-A40-MK1D-50 40 1 50 25
MAS-BT-A40-MK2D-50 40 2 50 32
MAS-BT-A40-MK3D-70 40 3 70 40
MAS-BT-A40-MK4D-95 40 4 95 48
MAS-BT-A50-MK1D-45 50 1 45 25
MAS-BT-A50-MK2D-60 50 2 60 32
MAS-BT-A50-MK3D-65 50 3 65 40
MAS-BT-A50-MK4D-95 50 4 95 48
MAS-BT-A50-MK5D-105 50 5 105 63

Ersatzteile /
Zubehor:

Fraserhulse fur MK-Schiafte

mit Anzugsgewinde
DIN 6364 —Form C

Seite 73

Lieferumfang: Komplett mitAnzugsschraube
al (Z]-
A @ =
i | V' = Vorgewuchtet,
8.000 MAS-BT-A40-MK3C-70V

Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT MK Ih D g
MAS-BT-A40-MK3C-70-V 40 3 70 40 M 12
MAS-BT-A40-MK4C-95-V 40 4 95 48 M 16
MAS-BT-A50-MK1C-45-V 50 1 45 25 M 6
MAS-BT-A50-MK?2C-60-V 50 2 60 32 M 10
MAS-BT-A50-MK3C-65-V 50 8 65 40 M 12
MAS-BT-A50-MK4C-95-V 50 4 95 48 M 16
MAS-BT-A50-MK5C-118-V 50 5 118 63 M 20
Ersatzteile / ;
Zubehor: @ Seite 76 |I“I| Seite 76 Seite 76 Seite 67

[
o

PLANSEE TIZIT
I




s masar

Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL

- mit LAngenausgleich auf Zug und Druck
Zug LA Druck
a
¥
MAS-BT-A40-GEL1-67
A =
af
i ~
I
[mm]
Type, Schneid- J )Hm]
Bestellbezeichnung BT bereich I D d LA I
MAS-BT-A40-GEL1-67 40 M3 - M14 67 36 19 +7,5 SWE1
MAS-BT-A40-GEL3-93 40 M8 - M24 93 53 31 +12,5 SWE3
MAS-BT-A50-GEL 1-85 50 M3 - 14 85 36 19 +7,5 SWE1
MAS-BT-A50-GEL3-102 50 M8 - M24 102 53 31 +12,5 SWE3
LA = Langenausgleich auf Zug und Druck
Ersatzteile / N
Zubehor: ‘Ii ﬂl] Seite 72 Seite 67
I R
-y % Jla:.- d ¥ 1|l'l b
Fp F




MAS-BT

LT

BT - Halbfabrikate HF

Zur Herstellung von Sonderwerkzeugen
Werkstoff: Einsatzstahl 16 MnCr 5

Kegel gehéartet und geschliffen, Lange | = weich

D+0,5

ADB | A =
|_. MAS-BT-ADB40-HF63-250
s -
Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT @D | I | I
MAS-BT-ADB40-HF63-250 40 63 | 250 | 223
MAS-BT-A50-HF63,5-300 50 635 | 300 | 262

Ersatzteile /
Zubehor:

Seite 66-67

BT - Kontrolldorn KD

ohne Greiferrille

+0,01
D

MAS-BT-A40-KD40-330

Type, [mm]
Bestellbezeichnung BT | D | I
MAS-BT-A40-KD40-330 40 | 40 | 330
MAS-BT-A50-KD50-330 50 | 50 | 330

Ersatzteile /
Zubehor:

R
o PLANSEE TIZIT



PLANSEE TIZIT
I




Fraseraufnahme WE (Weldon)

fur Werkzeugschafte mit seitlicher Spannflache
nach DIN 6535HB/1835B.

KihImittelibergabeset und Schlussel bitte extra bestellen.
@ zi

™ HSK63A-WE06-65-V

o s
@ \/' = Vorgewuchtet,
Nmax. 10.000 S HSK63A-WE20-160-V

Type, [mm]

Bestellbezeichnung HSK d H4 d1 d2 I1 I2 I3
HSK63A-WEQ06-65-V 63 6 25 - 65 39 40
HSK63A-WE08-65-V 63 8 28 - 65 39 40
HSK63A-WE10-65-V 63 10 35 - 65 39 45
HSK63A-WE12-80-V 63 12 42 - 80 54 49
HSK63A-WE14-80-V 63 14 44 - 80 54 49
HSK63A-WE16-80-V 63 16 48 - 80 54 52
HSK63A-WE18-80-V 63 18 50 - 80 54 52
HSK63A-WE20-80-V 63 20 52 - 80 54 54
HSK63A-WE25-110-V 63 25 65 - 110 84 59
HSK63A-WE32-110-V 63 32 72 - 110 84 63
HSK63A-WE06-160-V 63 6 22 33 160 134 40
HSK63A-WE08-160-V 63 8 24 35 160 134 40
HSK63A-WE10-160-V 63 10 25 39 160 134 45
HSK63A-WE12-160-V 63 12 26 43 160 134 49
HSK63A-WE14-160-V 63 14 28 44 160 134 49
HSK63A-WE16-160-V 63 16 30 45 160 134 52
HSK63A-WE18-160-V 63 18 32 46 160 134 52
HSK63A-WEZ20-160-V 63 20 34 50 160 134 54
HSK63A-WE25-160-V 63 25 65 65 160 134 59
HSK63A-WE32-160-V 63 32 72 72 160 134 63
HSK100A-WEQ06-80-V 100 6 25 - 80 51 40
HSK100A-WE08-80-V 100 8 28 - 80 51 40
HSK100A-WE10-80-V 100 10 35 - 80 51 45
HSK100A-WE12-80-V 100 12 42 - 80 51 49
HSK100A-WE14-80-V 100 14 44 - 80 51 49
HSK100A-WE16-100-V 100 16 48 - 100 71 52
HSK100A-WE18-100-V 100 18 50 - 100 71 52
HSK100A-WE20-100-V 100 20 52 - 100 71 54
HSK100A-WE25-100-V 100 25 65 - 100 71 59
HSK100A-WE32-100-V 100 32 72 - 100 71 63
HSK100A-WE06-160-V 100 6 22 33 160 131 40
HSK100A-WE08-160-V 100 8 24 35 160 131 40
HSK100A-WE10-160-V 100 10 25 39 160 131 45
HSK100A-WE12-160-V 100 12 26 43 160 131 49
HSK100A-WE14-160-V 100 14 28 44 160 131 49
HSK100A-WE16-160-V 100 16 30 45 160 131 52
HSK100A-WE18-160-V 100 18 32 46 160 131 52
HSK100A-WE20-160-V 100 20 34 50 160 131 54
HSK100A-WE25-160-V 100 25 65 65 160 131 59
HSK100A-WE32-160-V 100 32 72 72 160 131 63

Ersatzteile /

Zubehor: Seite 77 EFE=3 Seite 78

PLANSEE TIZIT
I

ol —



r-_m 595 =

Fraseraufnahme WN !

- <—>‘|2
| (Whistle Notch) iz
fur Werkzeugschéfte mit geneigter Spannflache i TL (I
nach DIN 6535HB/1835B. T st e
Kuhimittelibergabeset und Schlussel bitte extra bestellen. N }
8-10,
]

HSK63A-WN14-90-V

§ ! V' = Vorgewuchtet, -
Nmax.10.000 HSK63A-WN20-160-V

Type, [mm]

Bestellbezeichnung HSK d Ha d1 d2 Iy P I3
HSK63A-WNO06-80-V 63 6 25 - 80 54 36
HSK63A-WNO08-80-V 63 8 28 - 80 54 36
HSK63A-WN10-80-V 63 10 35 80 54 40
HSK63A-WN12-90-V 63 12 42 - 90 64 45
HSK63A-WN14-90-V 63 14 44 - 90 64 45
HSK63A-WN16-100-V 63 16 48 - 100 74 48
HSK63A-WN18-100-V 63 18 50 - 100 74 48
HSK63A-WN20-100-V 63 20 52 - 100 74 50
HSK63A-WN25-110-V 63 25 65 - 110 84 56
HSK63A-WN32-110-V 63 32 72 - 110 84 60
HSK63A-WNO06-160-V 63 6 22 33 160 134 37

HSK63A-WNO08-160-V 63 8 24 35 160 134 37
HSKG63A-WN10-160-V 63 10 25 39 160 134 41
HSK63A-WN12-160-V 63 12 26 43 160 134 46
HSK63A-WN14-160-V 63 14 28 44 160 134 46
HSK63A-WN16-160-V 63 16 30 45 160 134 49
HSK63A-WN18-160-V 63 18 32 46 160 134 49
HSK63A-WN20-160-V 63 20 34 50 160 134 51
HSK63A-WN25-160-V. 63 25 65 65 160 134 57
HSK63A-WN32-160-V 63 32 72 72 160 134 61

HSK100A-WNO06-90-V 100 6 25 - 90 61 36
HSK100A-WNO08-90-V 100 8 28 - 90 61 36
HSK100A-WN10-90-V. 100 10 35 - 90 61 40
HSK100A-WN12-100-V 100 12 42 - 100 71 45
HSK100A-WN14-100-V 100 14 44 - 100 71 45
HSK100A-WN16-100-V 100 16 48 - 100 71 48
HSK100A-WN18-100-V 100 18 50 - 100 71 48
HSK100A-WN20-110-V 100 20 52 - 110 81 50
HSK100A-WN25-120-V 100 25 65 - 120 91 56
HSK100A-WN32-120-V 100 32 72 - 120 91 60

HSK100A-WNO06-160-V 100 6 22 33 160 131 37
HSK100A-WN08-160-V 100 8 24 35 160 131 37
HSK100A-WN10-160-V 100 10 25 39 160 131 41
HSK100A-WN12-160-V 100 12 26 43 160 131 46
HSK100A-WN14-160-V 100 14 28 44 160 131 46
HSK100A-WN16-160-V 100 16 30 45 160 131 49
HSK100A-WN18-160-V 100 18 32 46 160 131 49
HSK100A-WN20-160-V 100 20 34 50 160 131 51
HSK100A-WN25-160-V 100 25 65 65 160 131 57
HSK100A-WN32-160-V 100 32 72 72 160 131 61

Ersatzteile /
Zubehor: Seite 77 === Seite 77

" PLANSEE TIZIT
I




i

o N A 1 £

Spannzangenfutter Form ER

fur Spannzangenform ER — DIN 6499-B
mit axialer Verstellschraube

Lieferumfang: Spannzangenfutter komplett mit Spannmutter h
Kuhlmitteliibergabeset und Schlissel bitte extra bestellen.

[a]
HSK63A-ER40-120-V
\/' = Vorgewuchtet,
Nmax. 10.000
[mm] ‘ —=
Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung HSK [ bereich D I I Form ER

HSK63A-ER16-100-V 63 1-10 32 100 74 |426 E (ER 16)

HSK63A-ER20-103-V 63 | 1,0-13 | 35 103 77 |428 E (ER 20)

HSK63A-ER25-103-V 63 | 1,0-16 42 103 77 430 E (ER 25)

HSK63A-ER32-103-V 63 | 2,0-20 | 50 103 77 |[470 E (ER 32)

HSK63A-ER40-120-V 63 | 40-26| 63 120 94 |472 E (ER 40)
m HSK63A-ER16-160-V 63 1-10 32 160 134 |426 E (ER 16)
= HSK63A-ER25-160-V 63 | 10-16 | 42 160 134 |430 E (ER 25)
E
=

HSK100A-ER16-100-V 100 1-10 32 100 71 |426 E (ER 16)

HSK100A-ER20-103-V 100 [ 10-13 | 35 103 74 [428 E (ER 20)

HSK100A-ER25-103-V 100 | 1,0-16 42 103 74 [430 E (ER 25)

HSK100A-ER32-103-V 100 [ 20-20 [ 50 103 74 [470 E (ER 32)

HSK100A-ER40-120-V 100 | 4,0-26 | 63 120 91 [472 E (ER 40)
m HSK100A-ER16-160-V 100 1-10 32 160 131 |426 E (ER 16)
i-| HSK100A-ER25-160-V 100 | 1,0-16 | 42 160 131 [430 E (ER 25)
2
=

Ersatzteile / .

Zubehor: ) seite 78 E_’_ﬁ Seite 68 === Seite 78 Seite 78

b Seite 78
T
- Fa s e || I A T
R A
' PLANSEE TIZIT



me 595

Prazisions-Spannzangenfutter PS

3 um Rundlauf- und Wiederholgenauigkeit

in Verbindung mitPrazisionsspannzange ER-PS
Prazisions-Spannzange nach DIN 6499-B
Lieferung: Spannzangenfutter incl. Spannschlussel

D — I
V' = Vorgewuchtet,
Nimax. 20.000 HSK63A-PS-ER16-80-V
[mm] &
FEe=

Type, Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung HSK bereich I D Form EX (ER)
HSK63A-PS-ER16-80-V 63 2-10 80 28 426 E-PS /| ER 16-PS
HSK63A-PS-ER16-160-V 63 2-10 160 28 426 E-PS / ER 16-PS
HSK63A-PS-ER32-105-V 63 2-20 105 48 470 E-PS |/ ER 32-PS
HSK63A-PS-ER32-160-V 63 2-20 160 48 470 E-PS |/ ER 32-PS
HSK63A-PS-ER40-115-V 63 3-26 115 60 472 E-PS | ER 40-PS
HSK100A-PS-ER16-90-V 100 2-16 90 28 426 E-PS/ER 16-PS
HSK100A-PS-ER32-110-V 100 2-20 110 48 470 E-PS /| ER 32-PS
HSK100A-PS-ER40-115-V 100 3-26 115 60 472 E-PS | ER 40-PS
Ersatzteile / °

Zubehor: === Seite 71 Seite 70 Seite 78 p=——=m= Seite 78

-3
o % Seite 78 Seite 78
Vergleich der Haltekréafte mit
herkémmlichen Spanntechniken
450 ;
Futterkorper
400 | Anschlag

. 350 |

% 300 | O-Ring Zugmutter

5 250 | | ! ! ! ! =

§

g 200 I - . . - -

T 150 | Anschlagschraube Gewindesttick

ﬁ 100 | (beidseitig verstellbar) En?tvgﬂgigﬁ!ﬁﬁg)

% Auswerferhilse

2 50}

) )

n 0 Zughulse

4 6 8 10 12 14 16 18 20 26

Spanndurchmesser (mm)

PS 2000 Spannzangenfutter ER 40
PS 2000 Spannzangenfutter ER 32
Standard-Spannzangenfutter
Schrumpffutter
Hydrodehnspannfutter

L

O-Ring

Stirnloch

Préazisions-Spannzange

£ = 0,003

Dichtscheibe

PLANSEE TIZIT
I




Kurzbohrfutter BF

Spannbereich 1-16 mm
Kuhlmitteltibergabeset und Schllssel bitte extra bestellen.

Spannbereich 1-16 mm I
HSK63A-BF1-16-117
[mm]
Type, Spann-
Bestellbezeichnung HSK bereich d, I
HSK63A-BF1-16-117 63 | 1-16 | 50 | 117
Ersatzteile / ° V
Zubehor: < Seite 77 Seite 78
o i
» Q ! > hohe Rundlaufgenauigkeit (m0,03 pm)
' > mit innerer Kuhlmittelzufuhr
' > hohe Spannkraft bei geringem Kraftaufwand
> fur Rechts- und Linkslauf
> kein Offnen im Linkslauf bei schnellem Spindelstop
> Ny = 6000 Min-
m
THI
1 | Il|"|-h-. —
=Te

Spannbacken |I ] l_l

Druckspindel Schneckenradhiilse

Spannritzel

VerschluBhilse

Backentragerhilse

W ¢ =
@ P EE TIZIT



T B | t

Quernut-Aufsteckfraserdorn QA

o Fréaseraufnahme nach DIN 6385.
' KuhImittelibergabeset und Schlissel bitte extra bestellen.
— GrofRe 40 und 60 mit 4 zusatzlichen Anschraubgewinden
fur Messerkopfe mit Werkzeugbefestigung nach DIN 2079.

— ~
/
\ I3
S~ —
i \T
© N
S| 8 {3
%
mit innerer / |2 -
Kuhlmittelzufuhr ™ ®
HSK63A-QA16-50
V' = Vorgewuchtet,
Nmax.10.000
Type, [mm]
Bestellbezeichnung HSK dhe d1 I1 l2 I3
HSK63A-QA16-50-V 63 16 40 50 41 17
HSK63A-QA22-50-V 63 22 50 50 43 19
HSK63A-QA27-60-V 63 27 60 60 55 21
HSK63A-QA32-60-V 63 32 78 60 58 24
HSK63A-QA40-60-V 63 40 89 60 61 27
HSK100A-0A16-50-V 100 16 40 50 38 17
HSK100A-QA22-50-V 100 22 50 50 40 19
HSK100A-QA27-50-V 100 27 60 50 42 21
HSK100A-QA32-50-V 100 32 78 50 45 24
HSK100A-QA40-60-V 100 40 89 60 58 27
HSK100A-QA60-70-V 100 60 129 70 81 40

Ersatzteile /

Zubehor: @& Seite 77 OW@ Seite 77 Seite 77

Seite 78

Seite 77

PLANSEE TIZIT |
I °




Kegelhilse fiir MK-Schafte

Zur Aufnahme von Werkzeugen mit Morsekegel
mit Austreiblappen nach DIN 228, Teil 2 Form D.

KihImittelibergabeset und Schlussel bitte extra bestellen.

el
______ _ I|
N4 X
o f———— = ot &
50 - B Bl @4'IT @
(| -
L
HSK63A-MK1D-100
Type, [mm]
Bestellbezeichnung HSK MK D I I2
HSK63A-MK1D-100 63 1 25 100 74
HSK63A-MK2D-120 63 2 32 120 94
HSK63A-MK3D-140 63 3 40 140 114
HSK63A-MK4D-160 63 4 48 160 134
HSK100A-MK1D-110 100 1 25 110 81
HSK100A-MK2D-120 100 2 32 120 91
HSK100A-MK3D-150 100 8 40 150 121
HSK100A-MK4D-170 100 4 48 170 141
HSK100A-MK5D-200 100 5 63 200 171
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 73 EE=3  seite 78
B — |
"  P—_ i, A 1 1 e
[ / = Kk - 4 ol T,
S
@ |




-

-

Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL

mit Langenausgleich.

Mit innerer Kiihimittelzufuhr.
KuhImittelibergabeset und
Schlussel bitte extra bestellen.

Zug | A Druck
+ _

A
S5 HHH— —F ===
I
HSK63A-GEL1-97
. [mm] i

Type, Schneid- | Hm]
Bestellbezeichnung HSK bereich I d, dq LA
HSK63A-GEL1-97 63 M3 - M14 97,5 39 19 +7,5 SWE1
HSK63A-GEL3-130 63 M8 - M24 130 60 31 +12,5 SWE3
HSK100A-GEL1-104 100 M3 - M14 104,5 39 19 +7,5 SWE1
HSK100A-GEL3-134 100 M8 - M24 134 60 31 +12,5 SWE3

LA = Langenausgleich auf Zug und Druck
Ersatzteile / I
Zubehér: ‘iin ﬂl] Seite 72 Seite 78

[
[ 5 3 llla:.- " 1ll|' e
Fp ¥
] O




HSK - Halbfabrikate HF

Zur Herstellung von Sonderwerkzeugen
Werkstoff: Einsatzstahl 16 MnCr 5
Kegel gehéartet und geschliffen, Lange | = weich

Kuhlmittelibergabeset und Schlissel bitte
extra bestellen.

s st
[a]
- ls
-
HSK63A-HF63-200
Type, [mm]
Bestellbezeichnung HSK | D | d | & [ 2 | s
HSK63A-HF63-200 63 | 63 | 53 | 200 174 158
HSK 100A-HF100-250 100 | 200 | 8 | 250 221 205
I ]
HSK - Kontrolidorn KD
Messdorne zur Uberpriifung von Maschinengeometrie
und Spindelrundlaufgenauigkeiten. 1 |
Ip N
N
= Hi,_ M= —|'_
'_'_ _____ w
a [y et I Vet SN (SR
e iy S vy SR
L (|
[~
I3
HSK63A-KD40-346
[mm]
Type, Nutzbare Lange
Bestellbezeichnung HSK D Iy Iy I3
HSK63A-KD40-346 63 | 40 | 346 | 320 300
HSK100A-KD40-349 100 | 40 | 349 | 320 300
[
 Demesi 2= | [ S| bon s
’r}—“——ﬂ‘” e 8"
' PLANSEE TIZIT '



=
2
=~
]
m
Q




Fraseraufnahme DIN 1835-B - Weldon

dy, =6-20mm dy =25-40 mm
(] o M
| ! !
I e
=~
ol tt—— ol p——— -
N
|2 |2
- I L I4
UT40-AD-ZYL 08 UT40-AD-ZYL 25
[mm]
Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung dq d2 Ha D I I O - Ring
UT40-AD-ZYL 06 40 6 25 40 37,5 7896900
UT40-AD-ZYL 08 40 8 28 40 37,5 7896900
UT40-AD-ZYL 10 40 10 35 45 42,0 7896900
UT40-AD-ZYL 12 40 12 42 50 47.0 7896900
UT40-AD-ZYL 16 40 16 48 55 50,0 7896900
UT40-AD-ZYL 20 40 20 52 60 52,0 7896900
UT40-AD-ZYL 25 40 25 65 80 58,0 7896900
UT50-AD-ZYL 10 50 10 35 45 42,0 7896940
UT50-AD-ZYL 12 50 12 42 50 47,0 7896940
UT50-AD-ZYL 16 50 16 48 55 50,0 7896940
UT50-AD-ZYL 20 50 20 52 60 52,0 7896940
UT50-AD-ZYL 25 50 25 65 80 58,0 7896940
UT50-AD-ZYL 32 50 32 72 85 62,0 7896940
UT63-AD-ZYL 16 63 16 48 55 50,0 7896941
UT63-AD-ZYL 20 63 20 52 60 52,0 7896941
UT63-AD-ZYL 25 63 25 65 80 58,0 7896941
UT63-AD-ZYL 32 63 32 72 85 62,0 7896941
UT63-AD-ZYL 40 63 40 90 95 72,0 7896941
Ersatzteile /
Zubehor: @D Seite 74
D — |
i
o ‘J J |I } =
{ _J lr PLANSEE TIZIT '



F?X}%\/@?ﬁ | '

E— C—
Fraseraufnahme DIN 1835-E - Whistle Notch
o 20
' d;)=6-20mm ,ﬁ‘ dy =25-40 mm ’ﬁ*
| (-
= RN
i g
o [ a&] — [
\
8-10 8-10
I UT40-WN08-65 i UT50-WN25-85
[mm]

Type, UTS - GroRe =
Bestellbezeichnung dq dy Ha D I I Verstellschraube O - Ring
UT40-WNO06-60 40 6 25 60 36 7896969 (M5x16) 7896900
UT40-WNO08-65 40 8 28 65 36 7896970 (M6x20) 7896900
UT40-WN10-70 40 10 35 70 40 7896970 (M6x20) 7896900
UT40-WN12-75 40 12 42 75 45 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN14-75 40 14 44 75 45 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN16-80 40 16 48 80 48 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN18-80 40 18 50 80 48 7896971 (M10x20) 7896900
UT40-WN20-80 40 20 52 80 50 7896971 (M10x20) 7896900
UT50-WNO06-60 50 6 25 60 36 7896969 (M5x16) 7896940
UT50-WNO08-65 50 8 28 65 36 7896970 (M6x20) 7896940
UT50-WN10-70 50 10 35 70 40 7896970 (M6x20) 7896940
UT50-WN12-75 50 12 42 75 45 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN14-75 50 14 44 75 45 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN16-80 50 16 48 80 48 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN18-80 50 18 50 80 48 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN20-80 50 20 52 80 50 7896971 (M10x20) 7896940
UT50-WN25-85 50 25 65 85 55 7896972 (M12x20) 7896940
UT50-WN32-95 50 32 72 95 60 7896972 (M12x20) 7896940
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 74

; . y : f
- PLANSEE TIZIT
|




Spannzangenfutter Form ER =
N |
fur Spannzangen Form ER — DIN 6499-B I _
—tAHIH ‘2\
L ©
I UT40-ER16-38
[mm] =
Type, UTS - GréRe | Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung d, bereich D I I2 Form ER O - Ring
UT40-ER16-38 40 1,0-10 32 38 28 426 E (ER 16) 7896900
UT40-ER25-45 40 1,0-16 42 45 35 430 E (ER 25) 7896900
UT40-ER32-51 40 2,0-20 50 51 41 470 E (ER 32) 7896900
UT50-ER25-45 50 1,0-16 42 45 30 430 E (ER 25) 7896940
UT50-ER32-51 50 2,0 - 20 50 51 36 470 E (ER 32) 7896940
UT50-ER40-57 50 4,0 - 26 63 57 42 472 E (ER 40) 7896940
UT63-ER25-47 63 1,0 - 16 42 47 31 430 E (ER 25) 7896941
UT63-ER32-51 63 2,0 - 20 50 51 35 470 E (ER 32) 7896941
UT63-ER40-57 63 4,0 - 26 63 57 42 472 E (ER 40) 7896941
Ersatzteile / ’
Zubehor: CT seiters  f=5 seiess Do Seite 75
B — ]
Dichtscheibe
Spannzangenfutter Form ER-D
mit abdichtbarer Spannmutter -
==
fur Spannzangen Form ER — DIN 6499-B a [ _
fur Werkzeuge mit innerer Kuhimittelzufuhr ==
==
I
|
! UT40-ER16D-38
[mm] =
Type, UTS - GroRe | Spann- DIN 6499-B
Bestellbezeichnung dy bereich D I1 Io Form ER O - Ring
UT40-ER16D-41 40 1,0 - 10 32 41 31 426 E (ER 16) 7896900
UT40-ER25D-48 40 10-16 42 48 38 430 E (ER 25) 7896900
UT40-ER32D-54 40 20-20 50 54 44 470 E (ER 32) 7896900
UT50-ER25D-48 50 10-16 42 48 33 430 E (ER 25) 7896940
UT50-ER32D-54 50 2,0-20 50 54 39 470 E (ER 32) 7896940
UT50-ER40D-60 50 4,0 - 26 63 60 45 472 E (ER 40) 7896940
UT63-ER25D-50 63 1,0 - 16 42 50 34 430 E (ER 25) 7896941
UT63-ER32D-54 63 2,0 - 20 50 54 38 470 E (ER 32) 7896941
UT63-ER40D-60 63 4,0 - 26 63 60 44 472 E (ER 40) 7896941

Ersatzteile /
Zubehor:

I

ﬁ Seite 75

R

=t== Seite 71

—

—— Seite 68

PLANSEE TIZIT
I

p Seite 75




f Tl A Hi=

Quernut-Aufsteckfraserdorn QA

mit innerer Kuhlmittelzufihrung =

UT40-QA16-25IK

[mm]

Type, UTS - GroRRe

Bestellbezeichnung di d2 He D l1 I2 O - Ring
UT40-QA16-251K 40 16 38 25 17 7896900
UT40-QA22-251K 40 22 48 25 19 7896900
UT40-QA27-30IK 40 27 58 30 21 7896900
UT50-QA22-271K 50 22 48 27 19 7896940
UT50-QA27-361K 50 27 58 36 21 7896940
UT50-QA32-35IK 50 32 78 35 24 7896940
UT63-QA27-361K 63 27 58 36 21 7896941
UT63-QA32-33IK 63 32 78 33 24 7896941
UT63-QA40-561K 63 40 88 56 27 7896941

Ersatzteile /

Zubehor: @red) Seite 76 @I Seite 76 [u) Seite 76

Kurzbohrfutter BF -

Spannbereich 3—-16 mm ﬂ
. ‘%;% -

Seite 76

UT40-BF16-90

[mm]
Type, UTS - GroRRe
Bestellbezeichnung dq d | D | lh | I | I3 O - Ring
UT40-BF16-90 40 | 3-126 | 575 | 90 [ o-6 | 29 7896900
UT50-BF16-90 | so | 816 | 575 | 90 | o0-6 | 29 | 7896940
UT63-BF16-90 | 63 | 3-16 | 575 | 90 | o0-6 | 29 | 7896941

o

Ersatzteile /
Zubehor:

; ' y f
- PLANSEE TIZIT
|

Seite 74




ds
dy
|
i
|
|
S+ H
Il
[
L
\
=
d4

/L

Imin 1O
=
. I UT40-HD08-65
F = Feingewuchtet,
& G 2,5/ nNmax, 15.000
[mm]

Type, UTS - GroRe

Bestellbezeichnung dg d2 ds I1 I i O - Ring
UT40-HD06-65 40 6 26 65 30 27 7896900
UT40-HDO08-65 40 8 28 65 30 27 7896900
UT40-HD10-70 40 10 30 70 35 31 7896900
UT40-HD12-75 40 12 32 75 39 36 7896900
UT50-HDO06-65 50 6 26 65 30 27 7896940
UT50-HD08-65 50 8 28 65 30 27 7896940
UT50-HD10-70 50 10 30 70 35 31 7896940
UT50-HD12-75 50 12 32 75 39 36 7896940
UT50-HD14-75 50 14 34 75 42 36 7896940
UT50-HD16-80 50 16 38 80 46 39 7896940
UT50-HD18-80 50 18 40 80 47 39 7896940
UT50-HD20-85 50 20 42 85 48 41 7896940
UT63-HDO06-70 63 6 26 70 30 27 7896941
UT63-HD08-70 63 8 28 70 30 27 7896941
UT63-HD10-75 63 10 30 75 35 31 7896941
UT63-HD12-80 63 12 32 80 39 36 7896941
UT63-HD14-80 63 14 34 80 42 36 7896941
UT63-HD16-80 63 16 38 80 46 39 7896941
UT63-HD18-80 63 18 40 80 47 39 7896941
UT63-HD20-85 63 20 42 85 48 41 7896941
UT63-HD25-95 63 25 50 95 50 46 7896941
UT63-HD32-100 63 32 60 100 58 50 7896941

’M:” l[l 4 IWJ { PLANSEE TIZIT e
© ]



s ﬁ/ﬁﬁ%\ 595 i

Kegelhilse fiir Morsekegelschafte Form D

DIN 228
i UT40-MK2D-105
[mm]
Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung dq MK d2 I I> O - Ring
UT40-MK2D-105 40 2 32 105 89,5 7896900
UT40-MK3D-116 40 3 40 116 — 7896900
UT50-MK3D-118 |  s0 | 3 | 40 | 118 | 66 | 7896940
UT63-MK4D-146 | 63 | 4 | 48 | 146 | 86 | 7896941

Ersatzteile /
Zubehor:

Fraserhiilse fur Morsekegelschafte Form C
DIN 228, mit Anzugsgewinde

o ———1H F‘ s
__________ Iy H_T_
l2
1
UT40-MK2C-95

[mm]
Type, UTS - GroRRe
Bestellbezeichnung d1 MK d2 l1 I O - Ring
UT40-MK2C-95 40 2 32 95 66 7896900
UT40-MK3C-116 40 3 40 116 — 7896900
UT50-MK3C-118 | 50 | 3 | 40 | 118 | 80 | 7896940
UT63-MK4C-146 | 63 | 4 | 48 | 146 | 102 | 7896941

; ’ y f
- PLANSEE TIZIT
|




= T T
i i o
® ERL T

Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL

mit L&ngenausgleich auf Zug und Druck
auch fur Gewindebohrer mit innerer

Kuhimittelzufihrun 29 LA Druk
¢ -\ N
11 |
Qo 1T B 1 I s el
|
Iy UT40-GEL1-60
[mm]
Type, UTS - GroBe|  Spann- dl !l]
Bestellbezeichnung di bereich D d l1 LA [ O - Ring
UT40-GEL1-60 40 M3 - M14 36 19 60 +7,5 SWE1 7896900
UT40-GEL2-95 40 M8 - M24 53 31 95 +12,5 SWE2 7896900
UT50-GEL 1-60 50 M3 - M14 36 19 60 +7,5 SWE1 7896940
UT50-GEL 2-95 50 M8 - M24 53 31 95 +12,5 SWE2 7896940
UT50-GEL3-147 50 M14 - M36 78 48 147 +20 SWE3 7896940
UT63-GEL2-95 63 M8 - M24 53 31 95 +12,5 SWE?2 7896941
UT63-GEL3-147 63 M14 - M36 78 48 147 +20 SWE3 7896941
) LA=L&angenausgleich auf Zug und Druck
Ersatzteile / N
Zubehor: i ﬂl] Seite 72

Maximaler Kuhlmitteldruck abhangig vom Durchmesser der Kihlmittelboohrung im Gewindebohrer

25
/1

20 — V 3
e e st
_Z‘:’ '/ / Futter-GroRe 3
S 10
]
E
< 5
N4

0

1 13 15 2 2,5 3 4 5

Durchmesser der Kuhimittelbohrung im Gewindebohrer [mm]

R

PLANSEE TIZIT
I



] 7//7777%\ 595

Verlangerungen
) : |
B o F,Jl,
Loy
. M -
SW | ~
l4
i
UT40-AD-VLG 60
[mm]
Type’ UTS - GroRRe
Bestellbezeichnung d1 D l1 SW O - Ring
UT40-AD-VLG 60 40 40 60 6 7896900 7896957
UT40-AD-VLG 80 40 40 80 6 7896900 7896957
UT50-AD-VLG 60 50 50 60 10 7896940 7898616
UT50-AD-VLG 80 50 50 80 10 7896940 7898616
UT50-AD-VLG 100 50 50 100 10 7896940 7898616
UT50-AD-VLG 140 50 50 140 10 7896940 7898616
UT63-AD-VLG 80 63 63 80 12 7896941 7899773
UT63-AD-VLG 100 63 63 100 12 7896941 7899773
UT63-AD-VLG 120 63 63 120 12 7896941 7899773
UT63-AD-VLG 140 63 63 140 12 7896941 7899773
Ersatzteile / g
Zubehor: Seite 64
of
[ [ —
Reduzierungen -
I i
B S S
a i
Ll
-
swi
2
1
UT40-AD-R 32
[mm]
Type, UTS - Grofe
Bestellbezeichnung d1 D I1 3 SW O - Ring
UT40-AD-R 32 40 32 50 28 5 7896900 7898633
UT50-AD-R 32 50 32 50 25 5 7896940 7898633
UT50-AD-R 40 50 40 60 35 6 7896940 7896957
UT63-AD-R 32 63 32 50 24 5 7896941 7898633
UT63-AD-R 40 63 40 60 34 6 7896941 7896957
UT63-AD-R 50 63 50 80 54 10 7896941 7898616
Ersatzteile / g
Zubehor: Seite 64
o
I —— |
; " . T




Adapter HSK-UTS ; }
T =
N e~y | ‘
0o *H”T'G:'T* 1
v J\‘J\ -——— j
1
lo
I HSK63A-UT40-75
8
[mm] 8
Type, HSK - GroRBe | UTS - GroRRe
Bestellbezeichnung d2 d1 D I I2 0@,
HSK63A-UT40-75 63 40 48 75 49 7896935
HSK63A-UT50-90 63 63 63 105 79 7899773
HSK63A-UT63-105 63 50 53 90 64 7898600
HSK100A-UT40-80 100 40 40 80 51 7896957
HSK100A-UT50-100 100 50 50 100 71 7898616
HSK100A-UT63-115 100 63 63 115 86 7899773
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 64
e
Halbfabrikate HF
Ausfihrung: UTS-Kegel komplett bearbeitet.
Der zylindrische Rohling weist eine Harte von ca. 40 HRc auf.
Lieferumfang inklusive O-Ring. =) I
o
l4 UT40-HF49-60
[mm]
Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung dy D 1y l2 O-Ring
UT40-HF49-60 40 49 60 9,5 7896900
UT40-HF49-120 40 49 120 9,5 7896900
UT40-HF72-130 40 72 130 9,5 7896900
UT40-HF88-80 40 88 80 9,5 7896900
UT40-HF88-150 40 88 150 9,5 7896900
UT50-HF55-200 50 55 200 15 7896940
UT50-HF73-160 50 73 160 15 7896940
UT50-HF100-150 50 100 150 15 7896940
UT50-HF105-100 50 105 100 15 7896940
UT63-HF74-250 63 74 250 16 7896941
UT63-HF115-150 63 115 150 16 7896941
UT63-HF125-120 63 125 120 16 7896941
IS
.




s ﬁ/ﬁﬁ%\ 595 fi=

Steilkegel DIN 69871-AD + B

DIN 69871-AD DIN 69871-B
sw ANSI/Cat
ul e
IS [l = LA L
°|© ]| EIL T o)
TR R —
I
|1 UT40-AD40-DIN 69871
(mm]
Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung d1 SK d2 I1
UT32-AD40-DIN 69871 32 40AD | 44,5 40 35 | M16 5 10 7898632
UT32-AD40-DIN 69871-90 32 40AD | 44,5 90 35 | Mm16 5 10 7898633
UT40-AD40-DIN 69871 40 40AD | 50,0 40 — | mi6 6 16 7896935
UT40-AD40-DIN 69871-100 40 40AD | 44,5 | 100 35 | M1 6 16 7896957
UT50-AD40-DIN 69871 50 40AD | 50,0 60 — | m16 | 10 32 7898600
UT50-AD40-DIN 69871-120 50 40AD | 50,0 | 120 — | M6 | 10 32 7898616
UT32-AD50-DIN 69871 32 50AD | 70,0 40 35 | m24 5 10 7898632
UT32-AD50-DIN 69871-90 32 50AD | 70,0 90 35 | M24 5 10 7898633
UT40-AD50-DIN 69871 40 50AD | 70,0 40 35 | m24 6 16 7896935
UT40-AD50-DIN 69871-100 40 50AD | 70,0 | 100 35 | m24 6 16 7896957
UT50-AD50-DIN 69871 50 50AD | 70,0 60 35 | m24 | 10 32 7898600
UT50-AD50-DIN 69871-120 50 50AD | 70,0 | 120 35 | M24 | 10 32 7898616
UT63-AD50-DIN 69871 63 50AD | 70,0 60 35 | m24 | 12 50 7899750
UT63-AD50-DIN 69871-140 63 50AD | 70,0 | 140 35 | mM24 | 12 50 7899773
- UT32-B40-DIN 69871 | 32 | 40B | 445 | 40 | 35 | mie| 5 | 10 | 7898632
UT40-B40-DIN 69871 40 40B | 445 40 35 | mie 6 16 7896935
UT40-B50-DIN 69871 40 50B | 70,0 40 35 | Mm24 6 16 7896935
UT50-B50-DIN 69871 | 50 | soB | 700 | 60 | 35 | M24 | 10 | 32 | 7898600
UT63-B50-DIN 69871 | 63 |soB | 700 | 60 | 35 | mM24 | 12 | s0 | 7899750

Ersatzteile /

Zubehor: Seite 66

, PLANSEE TIZIT
I




5 T {iif
i i o
® ERL T

Steilkegel MAS 403-BT

(V) —
-ty —-H——r . O
T @ @ =N | 1]

—
SW I,
1 UT40-BT40-MAS 403
[mm]
Type, UTS - GroRRe
Bestellbezeichnung di SK d2 I I2 g SW Nm
UT32-BT40-MAS 403 32 40 40 40 37 M16 5 10 7898632
UT32-BT40-MAS 403-90 32 40 40 90 37 M16 5 10 7898633
UT40-BT40-MAS 403 40 40 48 40 36 M16 6 16 7896935
UT40-BT40-MAS 403-100 40 40 48 100 36 M16 6 16 7896957
UT50-BT40-MAS 403 50 40 63 60 56 M16 10 32 7898600
UT50-BT40-MAS 403-120 50 40 63 120 56 M16 10 32 7898616
UT32-BT50-MAS 403 32 50 32 40 — M24 5 10 7898632
UT32-BT50-MAS 403-90 32 50 32 90 — M24 5 10 7898633
UT40-BT50-MAS 403 40 50 48 60 56 M24 6 16 7896935
UT40-BT50-MAS 403-100 40 50 48 100 56 M24 6 16 7896957
UT50-BT50-MAS 403 50 50 63 60 56 M24 10 32 7898600
UT50-BT50-MAS 403-120 50 50 63 120 56 M24 10 32 7898616
UT63-BT50-MAS 403 63 50 70 60 55 M24 12 50 7899750
UT63-BT50-MAS 403-140 63 50 70 140 55 M24 12 50 7899773
Ersatzteile / g %
Zubehor: Seite 64 Seite 6667

¥\

4

Steilkegel DIN 2080 i

S| B A
l,
h UT40-SK40-DIN2080
[mm]
Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung d, SK d, I1 I5 g SW Nm
UT32-SK40-DIN2080 32 40 40 40 37 M16 5 10 7898632
UT40-SK40-DIN2080 40 40 48 40 36 M16 6 16 7896935
UT50-SK40-DIN2080 50 40 50 60 — M16 10 32 7898600
UT32-SK50-DIN2080 32 50 40 40 37 M24 5 10 7898632
UT40-SK50-DIN2080 40 50 48 40 36 M24 6 16 7896935
UT50-SK50-DIN2080 50 50 63 60 56 M24 10 32 7898600
UT63-SK50-DIN2080 63 50 70 60 55 M24 12 50 7899750
Ersatzteile /
Zubehor: Seite 66-67
ot




'rmiﬁﬁﬁﬁan@hﬂ

Zubehor

Verschlusskopfe aus Kunststoff Type, UTS - GréRe
Bestellbezeichnung di |
UT40-AD-VK 40 10
UT50-AD-VK 50 12
S UT63-AD-VK 63 15
Ausrichtdorn Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung d1 |
0,01 A
A] UT32-AD-AD 32 70
UT40-AD-AD 40 80
UT50-AD-AD 50 100
I UT63-AD-AD 63 120
I
Kegelwischer Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung dq
UT32-AD-WI 32
UT40-AD-WI 40
e I | UT50-AD-WI 50
UT63-AD-WI 63
Drehmomentschlissel Type, UTS - GroRe
Bestellbezeichnung (o[}
@ [T ) 7896706 32/40
7896707 40/50/63
Steckeinsatze fur Drehmomentschlissel Type, UTS - GroRe
SwW 3/8” Bestellbezeichnung d1 SW
7896708 32 5
I f 7896709 40 6
{ - 7896710 50 10
L1 7896711 63 12
I
e, /




Einbauteile im Set:

Einbauteile bitte nurim Set bestellen

Zubehor

uUT40 UT50 UT63 uUT40 UT50 UT63
Pos. | BaugroRRe kurz kurz kurz lang lang lang
1 | Einbauteile-Set 7896957 | 7898616 | 7899773 | 7896935 | 7898600 | 7899750
D — ]
Schraub-Kanister
Pos. | BaugroRRe Stiick UT40 UT50 UT63
1 Schraubkanister 1 7896953 7898615 7899765
2 Kerbstift 4 7896952 7898614 7899764
3 O-Ring fur Schraubkanister 1 7896951 7898613 7899763
4 Differentialschraube 1 7896950 7898612 7899762
5 O-Ring fur Differentialschraube 1 7896954 7898611 7899761
|
- . 1 S| o
LS R
' PLANSEE TIZIT |
@ |




[T Zubehor
Montage der Einbauteile (Set):

1. Spannkugeln einfetten (Gleitmo 805k) und in Kanister
einlegen.

2. Spannmutter und Spannstange zusammenschrauben
(leichte Vorspannung) und

3. inden UTS-Grundhalter einschrauben bis die Spannstange
ca. 3mm in die Druckstlickbohrung ragt
(FUhrungsleiste fiir Druckstiick vorne).

4. O-Ring auf Druckstiuck montieren

5. Druckstiick von vorne in den Kanister hineindriicken
(Stellung beachten).

6. Funktionskontrolle.

7.  Mit 2 Zylinderschrauben Druckstiick sichern.

Demontage in genau umgekehrter Reihenfolge.

- ! . P
. PLANSEE TIZIT
|




(Zubehﬁr) ~ DIN 69871, MAS-BT, UTS

=T

Anzugsbolzen DIN 69872

DIN 69872, Form A

fur Werkzeugaufnahmen ohne bzw. mit axialer Kiihimittelzufuhr

d3
dt
220,

| 69872-A19
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK di d2 ds dsa G I I2 I3 la
69872-A19 40 19 14 23 17 [M16| 54 26 20 21
69872-A28 50 28 21 36 25 |M24| 74 34 25 30
ICIN
DIN 69872, Form B ‘9 gi =t 193
fur Werkzeugaufnahmen mit Kihimittelzufuhr Giber den Bund b W
Lieferumfang: Anzugsbolzen mit O-Ring A 69872-B19
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Ring SK dq d, ds dy G Iy I I3 I4
69872-B19 83 476 040 40 19 14 23 17 |M16| 54 26 20 21
69872-B28 83 476 050 50 28 21 36 25 |M24| 74 34 25 30
/<§-'_3-
S8} HElEE o
/A
ahnl. ISO / DIS 7388 (ANSI-CAT nur bei SK 40) o _|la
h ISO7388-A18,95
Type, [mm]
Bestellbezeichnung SK dq d, ds ds G I I I3 l4
1ISO7388-A18 40 1188012451218 17 [ M16[41,26/16,26/11,18| 4
1ISO7388-A29 50 |29,10| 19,45| 37 25 | M24|655 |2555|17,95| 10
I —— ]
Anzugsbolzen MAS-BT E—
.. T
(fur Werkzeugaufnahmen ohne bzw. ot FH= _ﬁ;_ B I
mit axialer KihImittelzufuhr) I
o l2 ||,
MAS-BT 30 » h MAS-BT-30-A15
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Ring BT di do d3 dg G I1 ) I3 l4
MAS-BT-30-A15 40 15 10 23 17 [M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-30-A23 50 23 17 38 25 |M24| 85 45 35 9
IS
T pRlE
an HAL PLANSEE TIZIT '



— ﬂ’/@%«x [, ~MASBT.UTS Czubehal')

Anzugsbolzen MAS-BT

B e o
- (fur Werkzeugaufnahmen ohne bzw. T
mit axialer Kuihimittelzufuhr) o<t ERESE =t o s’I
MAS-BT 45° PR
h MAS-BT-45-A15
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Ring BT dq d, ds ds G I 3 I3 Iy
MAS-BT-45-A15 40 15 10 23 17 M16] 60 35 28 6,5
MAS-BT-45-A23 50 23 17 38 25 | M24| 85 45 35 9
[}
8¢ FH=SE == N
o
MAS-BT 90° o la
h MAS-BT-90-A15
-
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Rlng BT dl d2 d3 d4 G |1 |2 |3 |4
MAS-BT-90-A15 40 5 10 23 17 |M16]| 60 35 28 6,5
MAS-BT-90-A23 50 23 17 38 25 M24 85 45 35 9
Anzugsbolzen MAS-BT S
(fur Aufnahmen mit Kihimittelzufuhr Gber den Bund) W T th@ I
MAS-BT 30° bl
It MAS-BT-30-B15
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Ring BT d1 d2 ds da G I I2 I3 la
MAS-BT-30-B15 40 5 10 23 17 | M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-30-B23 50 23 17 38 25 |M24| 85 45 35 9
% ls
T
st [ M”’ o ,;I
x|
MAS-BT 45° l2 I
h MAS-BT-45-B15
-
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Ring BT d1 d2 ds da G I I2 I3 la
MAS-BT-45-B15 40 15 10 23 17 |M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-45-B23 50 23 17 38 25 |M24| 85 45 35 9
I3
3 é“t TS 9
| =
MAS-BT 90° lo la
h MAS-BT-90-B15
-
Type, [mm]
Bestellbezeichnung mit O-Ring BT d1 d2 ds da G I I2 I3 la
MAS-BT-90-B15 40 15 10 23 17 |M16| 60 35 28 6,5
MAS-BT-90-B23 50 23 17 38 25 | M24 85 45 35 9

' PLANSEE TIZIT
I




Zub

=T

ehor

DIN 69871, MAS-BT, UTS, HSK

Spannzange Form ER

DIN 6499-B
Doppelkonusspannzangen
doppelt geschlitzt
Spannbereich-Uberbriickung:
ER 16 /ER 20/ ER 25/ ER 32/ ER 40:
bis @ 3,5 mm = 0,5 mm
ab @4 mm=1,0mm

426E (ER16) 428E (ER20) 430E (ER25) 470E (ER32) 472E (ER40)
D=17 mm D =20,9 mm D =259 mm D =32,85 mm D =40,85 mm
L=27,5mm L=31,5mm L =34 mm L =40 mm L =46 mm
d Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung
1,0 426E-010Y 428E-010
1,5 426E-015 428E-015 430E-015
2,0 | 426E-020Y 428E-020 430E-020 470E-020
2,5 426E-025 428E-025 430E-025 470E-025
3,0 426E-030Y 428E-030Y 430E-030Y 470E-030Y A72E-030Y
4,0 426E-040Y 428E-040Y 430E-040Y 470E-040Y A72E-040Y
5,0 426E-050Y 428E-0507 430E-050Y 470E-050Y A472E-050Y
6,0 426E-060Y 428E-060Y 430E-060Y 470E-060Y 472E-060Y
7,0 | 426E-070Y 428E-070Y 430E-070Y 470E-070Y 472E-070Y
8,0 426E-080Y 428E-080Y 430E-080Y 470E-080Y 472E-080Y
9,0 426E-090Y 428E-090Y 430E-090Y 470E-090Y 472E-090Y
10,0 | 426E-100Y 428E-100Y 430E-100Y 470E-100Y 472E-100Y
11,0 428E-110Y 430E-110Y 470E-110Y A72E-110Y
12,0 428E-120Y 430E-120Y 470E-120Y A72E-120Y
13,0 428E-130Y 430E-130Y 470E-130Y 472E-130Y
14,0 430E-140Y 470E-140Y A72E-140Y
15,0 430E-150Y 470E-150Y 472E-150Y
16,0 430E-160Y 470E-160Y 472E-160Y
17,0 470E-170Y 472E-1700
18,0 470E-180Y 472E-180Y
19,0 470E-190Y 472E-190Y
20,0 470E-200" 472E-200"
21,0 472E-210Y
22,0 472E-220Y
23,0 472E-230Y
24,0 472E-240Y
25,0 472E-2500
26,0 472E-2600
1) Im Satz enthaltene Spannzangen
!
' Spannzangen-Satze (Form ER)
: (im Holzkasten)
Satz 426E-SET 428E-SET 430E-SET 470E-SET 472E-SET
Inhalt (10 Stiick) | (11 Sstick) (14 Stick) (18 Stiick) (24 Stick)
Ersatzteile /
Zubehor: ‘ Seite 71
I ]
R
PLANSEE TIZIT
@ ]



i

/X«'/?ﬁ“ , _ DING69871 MAS-BT (Zubehiir)
B iU

415E 462E 467E
SPannza“ge D =255 mm D = 35,05 mm D =43,7 mm
L =40 mm L =52 mm L =60 mm
- Form B d Bestellbezeichnung | Bestellbezeichnung | Bestellbezeichnung
2,0 415E-020 462E-020
D”,\‘ 63_’5_”8'8 ) 2,5 415E-025 462E-025
beidseitig geschlitzt 3.0 415E-030 462E-030
Die Spannzangen Ubertragen 3.5 415E-035 462E-035
einen Spannbereich von 4,0 415E-040 462E-040 467E-040
0,5 mm (+0,1/-0,4 mm) 4,5 415E-045 462E-045 467E-045
5,0 415E-050 462E-050 467E-050
55 415E-055 462E-055 467E-055
6,0 415E-060 462E-060 467E-060
6,5 415E-065 462E-065 467E-065
I 7,0 415E-070 462E-070 467E-070
4 7,5 415E-075 462E-075 467E-075
| 8,0 415E-080 462E-080 467E-080
8,5 415E-085 462E-085 467E-085
e - 9,0 415E-090 462E-090 467E-090
9,5 415E-095 462E-095 467E-095
——————— 10,0 415E-100 462E-100 467E-100
0,5 415E-105 462E-105 467E-105
0 415E-110 462E-110 467E-110
15| 415E-115 462E-115 467E-115
12,0 415E-120 462E-120 467E-120
12,5 415E-125 462E-125 467E-125
13,0 415E-130 462E-130 467E-130
13,5 415E-135 462E-135 467E-135
14,0 415E-140 462E-140 467E-140
14,5 415E-145 462E-145 467E-145
15,0 415E-150 462E-150 A67E-150
55 415E-155 462E-155 467E-155
6,0 415E-160 462E-160 467E-160
6,5 462E-165 467E-165
7,0 462E-170 467E-170
75 462E-175 467E-175
8.0 462E-180 467E-180
18,5 462E-185 467E-185
19,0 462E-190 467E-190
19,5 462E-195 467E-195
20,0 462E-200 A67E-200
20,5 462E-205 467E-205
21,0 462E-210 467E-210
215 462E-215 A67E-215
22,0 462E-220 467E-220
225 462E-225 467E-225
23,0 462E-230 467E-230
235 462E-235 467E-235
24,0 462E-240 467E-240
245 462E-245 467E-245
25,0 462E-250 A467E-250
255 467E-255
26,0 467E-260
26,5 467E-265
27,0 467E-270
27,5 467E-275
28,0 467E-280
285 467E-285
29,0 467E-290
295 467E-295
30,0 467E-300
30,5 467E-305
31,0 467E-310
s 31,5 467E-315
pannzange 32,0 467E-320
Form c 421E 459E 460E
DIN 6388-C _ @D =255mm @D =355mm @D =44 mm
fir Fraser mit Anzugsgewinde L =40 mm L=52mm L =60mm
L d Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung
_____ ] 6,0 421E-060 459E-060 460E-060
B Zj} 8,0 421E-080 459E-080 460E-080
0@ T N3 0,0 421E-100 459E-100 460E-100
- — — — *t= 2.0 421E-120 459E-120 460E-120
N 6,0 459E-160 460E-160
| 20,0 459E-200 460E-200
25,0 460E-250

' PLANSEE TIZIT
I




CZubehﬁr) ~ DIN 69871, MAS-BT, HSK

Prazisions-Spannzange Form ER-PS

DIN 6499-B
Doppelkonusspannzangen
doppelt geschlitzt

roter Ring als Markierung fur Prézisions-Spannzange
3um Rundlauf- und Wiederholgenauigkeit in Verbindung
mit Prézisionsspannzangenfutter PS 2000

Lieferumfang: inkl. Dichtscheibe

426E-PS (ER16) 430E-PS (ER25) 470E-PS (ER32) 472E-PS (ER40)
D=17 mm D =259 mm D =32,85 mm D =40,85 mm
L=27,5mm L =34 mm L =40 mm L =46 mm
d Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung
1,0 426E-010-PS
1.1 426E-011-PS
1,2 426E-012-PS
1,4 426E-014-PS
15 | 426E-015-PS
1,6 426E-016-PS
1,8 426E-018-PS
2,0 426E-020-PS 430E-020-PS 470E-020-PS
2.2 426E-022-PS
2.4 426E-024-PS
2,6 426E-026-PS
2.8 | 426E-028-PS
3,0 426E-030-PS 430E-030-PS 470E-030-PS 472E-030-PS
3,2 426E-032-PS
3.4 426E-034-PS
3,6 426E-036-PS
3,8 426E-038-PS
4,0 426E-040-PS 430E-040-PS 470E-040-PS 472E-040-PS
5.0 426E-050-PS 430E-050-PS 470E-050-PS 472E-050-PS
5,6 426E-056-PS
6,0 426E-060-PS 430E-060-PS 470E-060-PS 472E-060-PS
6.3 | 426E-063-PS
7,0 426E-070-PS 430E-070-PS 470E-070-PS 472E-070-PS
7,1 426E-071-PS
8.0 426E-080-PS 430E-080-PS 470E-080-PS 472E-080-PS
9.0 426E-090-PS 430E-090-PS 470E-090-PS 472E-090-PS
10,0 426E-100-PS 430E-010-PS 470E-100-PS 472E-100-PS
11,0 430E-011-PS 470E-110-PS 472E-110-PS
12,0 430E-012-PS 470E-120-PS 472E-120-PS
13,0 430E-013-PS 470E-130-PS 472E-130-PS
14,0 430E-014-PS 470E-140-PS 472E-140-PS
15,0 430E-015-PS 470E-150-PS 472E-150-PS
16,0 430E-016-PS 470E-160-PS 472E-160-PS
17,0 470E-170-PS 472E-170-PS
18,0 470E-180-PS 472E-180-PS
19.0 470E-190-PS 472E-190-PS
20,0 470E-200-PS 472E-200-PS
21,0 472E-210-PS
22,0 472E-220-PS
23,0 472E-230-PS
24,0 472E-240-PS
25,0 472E-250-PS
26,0 472E-260-PS
s —
h-'
PLANSEE TIZIT




j)lN 69871, MAS-BT, HSK, UTS CZubehor)
i,

e

Dichtscheiben DS

fur Prazisions-Spannzangenfutter PS

zur Abdichtung bei Verwendung von
Werkzeugen mit Innenkiihlung

Spannbereich Nenn-d

—0,1 bis +0,4 mm

fir Spannzangenfutter Form ER mit Dichtiberwurfmutter

(z.B. DS-426E-060 [ geeignet fur Werkzeugschaft @ 5,9 — 6,4

el

mm)
426E / 426E PS (ER16) 430E / 43OE PS (ER25) 470E / 47OE PS (ER32) 472E / 472E PS (ER40)
d Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung Bestellbezeichnung
2,0 DS-426E-020 DS-430E-020 DS-470E-020
2,5 DS-426E-025 DS-430E-025 DS-470E-025
3,0 DS-426E-030 DS-430E-030 DS-470E-030 DS-472E-030
35 DS-426E-035 DS-430E-035 DS-470E-035 DS-472E-035
4.0 DS-426E-040 DS-430E-040 DS-470E-040 DS-472E-040
4.5 DS-426E-045 DS-430E-045 DS-470E-045 DS-472E-045
5,0 DS-426E-050 DS-430E-050 DS-470E-050 DS-472E-050
5.5 DS-426E-055 DS-430E-055 DS-470E-055 DS-472E-055
6,0 DS-426E-060 DS-430E-060 DS-470E-060 DS-472E-060
6,5 DS-426E-065 DS-430E-065 DS-470E-065 DS-472E-065
7,0 DS-426E-070 DS-430E-070 DS-470E-070 DS-472E-070
7,5 DS-426E-075 DS-430E-075 DS-470E-075 DS-472E-075
8,0 DS-426E-080 DS-430E-080 DS-470E-080 DS-472E-080
8,5 DS-426E-085 DS-430E-085 DS-470E-085 DS-472E-085
9,0 DS-426E-090 DS-430E-090 DS-470E-090 DS-472E-090
9,5 DS-426E-095 DS-430E-095 DS-470E-095 DS-472E-095
10,0 DS-426E-100 DS-430E-100 DS-470E-100 DS-472E-100
10,5 DS-430E-105 DS-470E-105 DS-472E-105
11,0 DS-430E-110 DS-470E-110 DS-472E-110
115 DS-430E-115 DS-470E-115 DS-472E-115
12,0 DS-430E-120 DS-470E-120 DS-472E-120
12,5 DS-430E-125 DS-470E-125 DS-472E-125
13,0 DS-430E-130 DS-470E-130 DS-472E-130
1125 DS-430E-135 DS-470E-135 DS-472E-135
14,0 DS-430E-140 DS-470E-140 DS-472E-140
145 DS-430E-145 DS-470E-145 DS-472E-145
15,0 DS-430E-150 DS-470E-150 DS-472E-150
155 DS-430E-155 DS-470E-155 DS-472E-155
16,0 DS-430E-160 DS-470E-160 DS-472E-160
16,5 DS-470E-165 DS-472E-165
17,0 DS-470E-170 DS-472E-170
17,5 DS-470E-175 DS-472E-175
18,0 DS-470E-180 DS-472E-180
18,5 DS-470E-185 DS-472E-185
19,0 DS-470E-190 DS-472E-190
19,5 DS-470E-195 DS-472E-195
20,0 DS-470E-200 DS-472E-200
20,5 DS-472E-205
21,0 DS-472E-210
215 DS-472E-215
22,0 DS-472E-220
225 DS-472E-225
23,0 DS-472E-230
235 DS-472E-235
24,0 DS-472E-240
24,5 DS-472E-245
25,0 DS-472E-250
255 DS-472E-255
26,0 DS-472E-260
L H
' PLANSEE TIZIT




' Zubehér |

DIN 69871, MAS-BT, HSK, UTS

T
ERL T

Gewindewechseleinsatze
mit einstellbarer Uberlastkupplung

auch geeignet fur Gewindebohrer mit innerer

KihImittelzufuhr

E e 1 o o
e SqHE H°°
swW
h
SWE1-01
[mm] [mm]

Type, SWE -
Bestellbezeichnung GroRRe d, Gewindebohrer | dschait | SWvierkant ds I I>
SWE1-01 1 19 M3-DIN 371 3.5 2,7 32 25 17
SWE1-02 1 19 M3,5-DIN371 4.0 3,0 32 25 17
SWE1-03 1 19 M4-DIN371 4,5 3,5 32 25 17
SWE1-05 1 19 M5-DIN376 3,5 2,7 32 25 17
SWE1-06 1 19 M5-DIN371 6.0 4.9 32 25 17
SWE1-09 1 19 M6-DIN376 4,5 3,4 32 25 17
SWE1-10 1 19 M6-DIN371 6,0 4,9 32 25 17
SWE1-13 1 19 M8-DIN376 6.0 4.9 32 25 17
SWE1-14 1 19 M8-DIN371 8,0 6,2 32 25 17
SWE1-17 1 19 M10-DIN376 7,0 5,5 32 25 17
SWE1-18 1 19 M10-DIN371 10,0 8.0 32 25 17
SWE1-20 1 19 M12-DIN376 9,0 7,0 32 25 17
SWE2-02 2 31 M8-DIN371 8.0 6.2 50 34 30
SWE2-05 2 31 M10-DIN376 7,0 5,5 50 34 30
SWE2-08 2 31 M12-DIN376 9.0 7.0 50 34 30
SWE2-11 2 31 M14-DIN376 11.0 9.0 50 34 30
SWE2-13 2 31 M16-DIN376 12,0 9,0 50 34 30
SWE?2-15 2 31 M18-DIN376 14,0 11,0 50 34 30
SWE2-17 2 31 M20-DIN376 16,0 12,0 50 34 30
SWE2-18 2 31 M22/M24-DIN376 | 18,0 14,5 50 34 30
SWE3-01 3 48 M14-DIN376 11.0 9.0 72 45 44
SWE3-03 8] 48 M16-DIN376 12.0 9.0 72 45 44
SWE3-05 3 48 M18-DIN376 14.0 11.0 72 45 44
SWE3-07 3 48 M20-DIN376 16,0 12.0 72 45 44
SWE3-09 8 48 M22-DIN376 18,0 14,5 72 45 44
SWE3-11 8 48 M24-DIN376 18,0 14,5 72 45 44
SWE3-13 8 48 M27-DIN376 20,0 16,0 72 45 44
SWE3-14 3 48 M30-DIN376 22,0 18,0 72 45 44
SWE3-16 3 48 M33-DIN376 25,0 20,0 72 45 44
SWE3-17 3 48 M36-DIN376 28,0 22,0 72 45 44
i R Gewindebohrer-Schnellwechselfutter GEL
.ll!llfuﬁ@ DIN 69871 Seite 23

MAS-BT  Seite 39

HSK Seite 49

UTsS Seite 58
Gewindewechseleinsatze fur ISO-Gewindebohrer auf Anfrage.

I —— ]
=,
PLANSEE TIZIT




%\ %69871, MAS-BT, HSK, UTS CZubehiir)

Reduzierhiilsen

DIN 2185
ganz gehartet, innen und auf3en geschliffen

[

vl X

B S =

MK2-MK1-92
Type, MK MKy |

Bestellbezeichnung (auRen) (innen) mm
MK1-MKO0-80 1 0 80
MK?2-MK1-92 2 1 92
MK3-MK2-112 3 2 112
MK3-MK1-99 3 1 99
MK4-MK3-140 4 3 140
MK4-MK2-124 4 2 124
MK4-MK1-124 4 1 124
MK5-MK4-171 5 4 171
MK5-MK3-156 5 3 156
MK5-MK2-156 5 2 156

Fraserhilse fir MK-Schafte
DIN 69871 Seite 22
MAS-BT  Seite 38
HSK Seite 48
uUTS Seite 57

PLANSEE TIZIT e
] [ 73




' Zubehér |

3 TR T
] . - .-.'-"rn'

DIN 69871, MAS-BT, UTS

Fraseraufnahme WE und WE-IK (Weldon)

@) DIN 1835B

Spann @ Spannschraube
@16 mm 83 950 273 (M14 x 14)
@20 mm 83 950 274 (M16 x 12)
@25 mm 83 950 275 (M16 x 10)
g 6mm 62 950 006 (M6 x 10)
@ 8mm 62 950 008 (M8 x 10)
@10 mm 62 950 010 (M10 x 12)
@12 mm 62 950 012 (M12 x 16)
= @14 mm 62 950 012 (M12 x 16)
| @16 mm 62 950 016 (M14 x 16)
= @18 mm 62 950 016 (M14 x 16)
@20 mm 62 950 020 (M16 x 16)
@25 mm 62 950 025 (M18x2 x 20)
@ 32 mm 62 950 032 (M20x2 x 20)
@40 mm 62 950 032 (M20x2 x 25)

Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

DIN 1835B =]

Spann @ Spannschraube Verstellschraube

@ 6mm 62 950 006 (M6 x 10) 83 950 033 (M5 x 35)
g 8mm 62 950 008 (M8 x 10) 83 950 034 (M6 x 35)
@10 mm 62 950 010 (M10 x 12) 83 950 035 (M8 x 35)
@ 12 mm 62 950 012 (M12 x 16) 83 950 036 (M10 x 35)
@ 14 mm 62 950 012 (M12 x 16) 83 950 036 (M10 x 35)
@16 mm 62 950 016 (M14 x 16) 83 950 037 (M12 x 40)
@18 mm 62 950 016 (M14 x 16) 83 950 031 (M12 x 40)
@20 mm 62 950 020 (M16 x 16) 83950 272 (M16 x 45)

o

Kurzbohrfutter BF

o

Spann @ Spannschlussel
@1-16 mm | S 4/SW 4
Kombi-Aufsteckfraserdorn KA

C(@ M@ OD))})IEJ DIN 6367 —

DIN/EN/ISO 4762

Spann @ Mitnehmerring Fraseranzugschraube Fraseranzugschraube Spannschlissel
@ 16 mm 83 370 116 7818123 (M8x25-12.9)
@ 22 mm 83 370 122 7818124 (M10x25-12.9)
@ 27 mm 83 370 127 7818125 (M12x30-12.9)
@ 32 mm 83 370 132 7818126 (M16x35-12.9)
40 mm 83 370 140 83 367 040 (M20x30-12.9) 83 368 140
@50 mm 83 370 150 83 367 050 (M24x36-12.9) 83 368 150

A : %
o PLANSEE TIZIT



Spannzangenfutter Form ER

A
=

I E—

DIN 69871, MAS-BT, UTS

b _ﬁfﬁ;?%« :‘{;‘}Tﬁ

(o

(zubehar)

P

Spannzangengroflle Spannmutter Spannschlissel Verstellschraube
426E (ER16) SM-ER16 (M22x1,5) SS-ER16 -
428E (ER20) SM-ER20 (M25x1,5) SS-ER20 -
430E (ER25) SM-ER25 (M32x1,5) SS-ER25 VS-ER25 (M10x50)
470E (ER32) SM-ER32 (M40x1,5) SS-ER32 VS-ER25 (M10x50)
472E (ER40) SM-ER40 (M50x1,5) SS-ER40 VS-ER40 (M12x50)

Spannzangenfutter Form ER-D mit Dichtscheibe

i

==

Pi——

Spannzangengrofie Spannmutter Dichtscheibe Spannschliissel Verstellschraube
mit Dichtscheibe

426E (ER16) SM-ER16D (M22x1,5) DS-426E ... SS-ER16 -

430E (ER25) SM-ER25D (M32x1,5) DS-430E ... SS-ER25 VS-ER25 (M10x50)

470E (ER32) SM-ER32D (M40x1,5) DS-470E ... SS-ER32 VS-ER25 (M10x50)

472E (ER40) SM-ER40D (M50x1,5) DS-472E ... SS-ER40 VS-ER40 (M12x50)

Spannzangenfutter Form B + C

— D1 N ==
SpannzangengroRe Spannmutter Spannschliussel Verstellschraube
415E | 421E SM-BC2-16 (M33x1,5) SS-BC2-16 VS-ER25 (M10x50)
462E | 459E SM-BC2-25 (M48x2) SS-BC2-25 VS-ER25 (M10x50)
467E | 460E SM-BC4-32 (M60x2,5) SS-BC4-32 VS-ER40 (M12x50)
Prazisions-Spannzangenfutter PS

s ) g
1 w=o5.-— o %
‘ o
SpannzangengrofRe Dichtscheibe Spannschliussel Drehmoment- Steckeinsatz
schlussel fir Drehmoment-
schlussel
426E-PS (ER16-PS) DS-426E ... SS-ER16-PS 7896706 7896790/SE3/8-SW3
430E-PS (ER25-PS) DS-430E ... SS-ER25-PS 7896706 7896791/SE3/8-SW4
470E-PS (ER32-PS) DS-470E ... SS-ER32-PS 7896707 7896708/SE3/8-SW5
472E-PS (ER40-PS) DS-472E ... SS-ER40-PS 7896707 7896709/SE3/8-SW6
IS
. ! ; J



(zybehar) -

e .-,'I,II.II-

Quernut-Aufsteckfraserdorn QA

DIN 69871, MAS-BT, UTS

=0 af o | BT |@T|—m
DIN/EN/ISO 4762 PINGSeT %‘@ l Eﬁﬂ
Spann @ Fraseranzugschraube Fraseranzugschraube Mitnehmersteine Spannschlissel
@16 mm 7818123 (M8x25-12.9) MS-QA16
@ 22 mm 7818124 (M10x25-12.9) MS-QA22
@ 27 mm 7818125 (M12x30-12.9) MS-QA27
@ 32 mm 7818126 (M16x35-12.9) MS-QA32
@ 40 mm 83 367 040 (M20x30-12.9) MS-QA40 83 368 140

Messerkopf-Aufnahmedorn MA

®

@)

Spann @ Mitnehmersteine Fraseranzugschraube
@40 mm MS-QA40 83 950 140 (DIN912-M12x50-12.9)
@ 60 mm MS-QAG0 83 950 160 (DIN912-M16x45-12.9)

Fraserhilse fur MK-Schafte nit Anzugsgewinde

miasi) [T]] @
SK/BT MK Fraseranzugschraube Haltering Konterschraube
40 1 83 950 260 (M6x30) 83 950 265 (M16x8x6,5) 83 950 030 (M5x6)
40 2 83 950 261 (M10x30) 83 950 267 (M16x8x10,5) 83 950 031 (M5x8)
40 3 83 950 018 (M12x35) 83 950 269 (M20x1,5x10x13) 83 950 030 (M5x6)
40 4 83 950 019 (M16x40) 83 950 270 (M26x1,5x8x17) 83 950 030 (M5x6)
50 1 83 950 260 (M6x30) 83 950 266 (M24x10x6,5) 83 950 031 (M5x8)
50 2 83 950 017 (M10x30) 83 950 268 (M24x10x10,5) 83 950 031 (M5x8)
50 3 83 950 018 (M12x35) 83 950 269 (M20x1,5x10x13) 83 950 031 (M5x8)
50 4 83 950 019 (M16x40) 83 950 270 (M26x1,5x8x17) 83 950 031 (M5x8)
50 5 83 950 262 (M20x50) 83950 271 (M36x1,5x8x21) 83950 031 (M5x8)

i
@

PLANSEE TIZIT
I



HSK

(quehar)

r-_m 595

Fraseraufnahme WE (Weldon)

J DIN 1835B
Spann @ Spannschraube
g _6mm 62 95K 006 (M6x10)
g 8 mm 62 95K 008 (M8x10)
@10 mm 62 95K 010 (M10x12)
= @12 mm 62 95K 012 (M12x16)
= @ 14 mm 62 95K 012 (M12x16)
= @16 mm 62 95K 016 (M14x16)
= 218 mm 62 95K 016 (M14x16)
@20 mm 62 95K 020 (M16x16)
@ 25 mm 62 95K 025 (M18x2x20)
@ 32 mm 62 95K 032 (M20x2x20)

Fraseraufnahme WN (Whistle Notch)

@) DIN 1835B =
Spann @ Spannschraube Verstellschraube
g 6mm 62 950 006 (M6x10) 83 950 012 (M5x16)
@ 8mm 62 950 008 (M8x10) 83 950 039 (M6x16)
@10 mm 62 950 010 (M10x12) 83 950 054 (M8x16)
= Z12mm 62 950 012 (M12x16) 83 950 045 (M10x16)
= Z14mm 62 950 012 (M12x16) 83 950 045 (M10x16)
E @16 mm 62 950 016 (M14x16) 83 950 042 (M12x18)
= Z18mm 62 950 016 (M14x16) 83 950 042 (M12x18)
@20 mm 62 950 020 (M16x16) 83 950 042 (M12x18)
@25 mm 62 950 025 (M18x2x20) 83 950 043 (M16x12)
@32 mm 62 950 032 (M20x2x20) 83 950 043 (M16x12)
Kurzbohrfutter BF |
©
Spann @ Spannschlussel
@ 1-16 mm S 4/SW 4
Quernut-Aufsteckfraserdorn QA
)
@« @) DIN 912 O)E)E@ DIN 6367 E <> E =
N R
Spann @ Fraseranzugschraube Fraseranzugschraube Mitnehmersteine Spannschlissel
@16 mm 7818123 (M8x25-12.9) MS-OA16
@ 22 mm 7818124 (M10x25-12.9) MS-QA22
@ 27 mm 7818125 (M12x30-12.9) MS-QA27
@ 32 mm 7818126 (M16x35-12.9) MS-QA32
@ 40 mm 83 367 040 (M20x30-12.9) MS-QA40 83 368 140
@ 50 mm 83 367 050 (M24x36-12.9) MS-QA50 83 368 150
@ 60 mm 83950160 (M16x45-12.9) MS-QAB0
S
-

" PLANSEE TIZIT
I




Zubehbr )

e .-,'I,II.II-

Spannzangenfutter Form ER

HSK

| S —— i —
N ——]
Spannzangengréfile Spannmutter Spannschlissel Verstellschraube
426E (ER16) SM-ER16 (M22x1,5) SS-ER16 VS-ER16-K (M5x8)
428E (ER20) SM-ER20 (M25x1,5) SS-ER20 VS-ER20-K (M6x12)
430E (ER25) SM-ER25 (M32x1,5) SS-ER25 VS-ER25-K (M8x1x14)
470E (ER32) SM-ER32 (M40x1,5) SS-ER32 VS-ER32-K (M10x1x14)
472E (ER40) SM-ER40 (M50x1,5) SS-ER40 VS-ER40-K (M12x1x18)
Prazisions-Spannzangenfutter PS
E ° o %
) —— -:f:- 1 @Eﬂ@ o
S = ‘ _
Spannzangengrof3e Dichtscheibe Spannschlissel Drehmoment- Steckeinsatz
schliissel fur Drehmoment-
schlissel
426E-PS (ER16-PS) DS-426E ... SS-ER16-PS 7896706 7896790/SE3/8-SW3
470E-PS (ER32-PS) DS-470E ... SS-ER32-PS 7896707 7896708/SE3/8-SW5
472E-PS (ER40-PS) DS-472E ... SS-ER40-PS 7896707 7896709/SE3/8-SW6

Kuhimittelubergabe HSK

0

Ubergabeset HSK-GroRe @ Kuhlmittelibergabeset Spannschlissel O-Ring

63 KMS-HSK63 SS-KMS-HSK63 0OR29,82x2,62
100 KMS-HSK100 SS-KMS-HSK100 OR47,6x3,53
Montageanleitung

i

PLANSEE TIZIT
I




=
2
=~
Y
m
Q




Stammhaus China

PLANSEE TIZIT Aktiengesellschaft PLANSEE TIZIT Hong Kong Ltd.

A-6600 Reutte/Tirol Room 1201-1202

Tel.:  +43 (5672) 600-0 Hollywood Centre

Fax:  +43 (5672) 600-502 Zerspanung 233 Hollywood Rd., Sheung Wan
+43 (5672) 600-503 Verschleil3 Hong Kong

E-Mail: tool.at@plansee.at Zerspanung Tel.:  (+852) 2542-1838

E-Mail: wear.at@plansee.at Verschleil3 Fax:  (+852) 2854-3777

http://www.plansee.com E-Mail: tool.hk@plansee-hk.com

= Vertrieb Zerspanung
Osterreich

PLANSEE TIZIT Aktiengesellschaft

A-6600 Reutte/Tirol
Tel..  +43 (5672) 600-0
Fax:  +43 (5672) 600-505

E-Mail: zerspanung.at@plansee.at

Indien

Siel TIZIT Limited

58, Motilal Gupta Road
Barisha

IN-700 008 Calcutta

= Vertrieb Zerspanung Tel.:  +91 (33) 447-5435
Fax:  +91 (33) 447-6472

Bulgarien Telex: 021 8142 ihm in
INSTRUMENT AG E-Mail: positiz@cal.vsnl.net.in
Boulevard Stoletov 157 = Vertrieb Zerspanung
BG-5301 Gabrovo
Tel..  +359 (66) 438-11 Italien
Fax:  +359 (66) 437-42 TIZIT S.p.A
E-Mail: instrument@eda.bg Piazza F. Martelli, 7

= Vertrieb Zerspanung 1-20162 Milano

Deutschland

Tel.:  +39 (02) 6441-111
Fax:  +39 (02) 6611-6040

PLANSEE TIZIT GmbH E-Mail: tool.i@plansee.at
SchiitzenstraBe 29 = Vertrieb Zerspanung
D-72574 Bad Urach
Tel..  +49 (7125) 1501-0 Spanien
Fax:  +49 (7125) 8594 PLANSEE TIZIT
E-Mail: tool.de @plansee.de Via de las Dos Castillas, 9c

= Vertrieb Zerspanung Portal 2, Bajo B

E-28224 Pozuelo (Madrid)

Frankreich Tel.:  +34 (91) 351-0609

Société PLANSEE TIZIT S.AR.L.

20, Rue Lavoisier

Fax:  +34 (91) 351-2813
E-Mail: tool.e @plansee.at

F-95300 Pontoise = Vertrieb Zerspanung
Tel.: +33 (1) 3433-3180
Fax:  +33 (1) 3030-9339 USA

SCHWARZKOPF

E-Mail: tool.f@plansee.at
= Vertrieb Zerspanung

GroBbritannien
PLANSEE TIZIT (UK) Ltd.
Cliff Lane
Grappenhall
Warrington WA4 3JX
Tel..  +44 (1925) 261-161
Fax:  +44 (1925) 267-933
E-Mail: tool.uk@plansee.at
= Vertrieb Zerspanung

TECHNOLOGIES Corporation

115 Constitution Boulevard

Franklin, MA 02038

Tel.:  +1 (508) 553-3800

Fax:  +1 (508) 553-3823

E-Mail: tool.usa@stc-ma.com
= Vertrieb Zerspanung

PLANSEE TIZIT

Technische Anderungen, Produktverbesserungen vorbehalten

185 D 08.02





